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ROMÂNIA  

JUDEȚUL PRAHOVA 

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PLOIEȘTI 

 

 

 

P R O C E S  –  V E R B A L 

al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Ploiești, 

din data de 29 august 2024 

 

 

Şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului municipiului Ploiești, 

Andrei-Liviu Volosevici, nr. 3383/23.08.2024. 

Ședința a început la ora 1320. 

* 

La ședință au participat un număr de 23 de consilieri din 27 în funcție, absenți fiind 

4 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul Florin-Eugen Catrinescu, doamna Anca-Adina 

Popa și domnul Radu-Alexandru Simionescu.  

* 

Au fost prezenți în sală un număr de 12 consilieri și anume: domnul Costel 

Andreescu, domnul Nicolae-Vlad Frusina, domnul Constantin Grigore, domnul Valentin 

Marcu, domnul Daniel Nicodim, domnul Gheorghe Popa, domnul Horia-Nicolae 

Popovici, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Nicoleta Ștefan, domnul Mihai 

Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin și domnul Aurelian-Dumitru Tudor.   

În online au fost prezenți un număr de 11 consilieri și anume: domnul Iulian 

Bolocan, domnul George-Sorin-Niculae Botez, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-

Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan Lupu, domnul Constantin 

Nemeș, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Georgeta-Simona Popescu, domnul 

Valentin-Răzvan Săbău și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

*** 

La ședință au mai participat: 

Domnul Andrei-Liviu Volosevici  - Primar 

Doamna Mihaela-Lucia Constantin  - Secretar General 

*** 

La ședință au mai participat și reprezentanți ai direcțiilor din aparatul de specialitate 

al primarului și reprezentanți ai instituțiilor din subordinea consiliului local, astfel: 

Direcția Economică – Alina Popescu; Direcția Generală de Dezvoltare Urbană – Veronica 

Rădună; Direcția Gestiune Patrimoniu – Amedeo-Florin Tăbârcă; Direcția Tehnic-

Investiții – Mariana Stochiță; Serviciul Juridic-Contencios, Contracte – Andreea Cristea; 

Serviciul Relații Internaționale, Proiecte cu Finanțare Internațională, O.N.G. și 

Implementare Proiecte – Milena Perpelea; Serviciul Administrare Parc Municipal Ploiești 

Vest – Anca-Nicoleta Tănăsică; Poliția Locală Ploiești – Cătălin Albu;  Societatea 

Transport Călători Express S.A. – Raul Petrescu; Regia Autonomă de Servicii Publice – 

Zoia Staicu; Societatea Hale și Piețe S.A. – Angela Stănciulescu; Club Sportiv Municipal 

– Dănuț Burghelea, Oana Tabără; Administrația Parcului Memorial Constantin Stere – 

Viorel Eftimie; Casa de Cultura „I L Caragiale” – Zoica Akyurek; Filarmonica „Paul 
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Constantinescu” Ploiești – Vlad Mateescu; Teatrul ”Toma Caragiu” Ploiești – Aurelian 

Cărnuță; Spitalul Municipal Ploiești – Maria-Mihaela Iordănescu; Serviciul Public 

Finanțe Locale – Simona Dolniceanu; Societatea Termo Ploiești S.R.L. – Bogdan 

Becheanu. Au participat, prin mijloace electronice reprezentanți ai: Serviciului Resurse 

Umane, Organizare și Administrativ – Ana-Daniela Angelescu, Direcției Gestiune 

Patrimoniu – Carmen Bucur, Serviciului Public Local, Comunitar de Evidență a 

Persoanelor – Cristina Gîdiuță și ai Societății Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești 

S.R.L. 

*** 

Ședința a fost condusă de domnul consilier  Valentin Marcu. 

  ***  

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Bună ziua! Avem cvorum, avem 12 consilieri în sală: domnul Costel Andreescu, 

domnul Nicolae-Vlad Frusina, domnul Constantin Grigore, domnul Valentin Marcu, 

domnul Daniel Nicodim, domnul Gheorghe Popa, domnul Horia-Nicolae Popovici, 

domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, doamna Nicoleta Ștefan, domnul Mihai Tonsciuc, 

doamna Magdalena Trofin și domnul Aurelian-Dumitru Tudor și 8 online: domnul Iulian 

Bolocan, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan 

Lupu, domnul Constantin Nemeș, domnul Paul Palaș-Alexandru, doamna Georgeta-

Simona Popescu și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Având în vedere că domnul președinte de ședință lipsește astăzi, vă rog frumos să 

faceți o propunere pentru președintele care va prezida ședința de astăzi. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul Vlad Frusina.  

Dl Daniel Nicodim 

Propunerea noastră este Valentin Marcu. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Domnul Sîrbu, mai faceți o propunere? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Nu. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Dacă nu mai este nicio propunere, supun la vot propunerea domnului viceprimar: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, domnul Valentin Marcu va conduce ședința de astăzi. 

*** 

Dl Valentin Marcu 

Bună ziua!  

Declar ședința ordinară deschisă prin ascultarea Imnului de Stat al României.   

* 

Față de ordinea de zi care a fost comunicată, mai avem un număr de 16 proiecte 

suplimentare. Voi da citire acestora: 

S1 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și 

cheltuieli pe anul 2024 al S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești – inițiat de consilierii locali Radu-

Alexandru Simionescu și Bogdan Lupu; 
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S2 Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită către Asociaţia Ares’El  a 

spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situat în Ploiești, str. G-ral Traian 

Moşoiu nr. 1A, etajul 2 – inițiat de consilierii locali Gheorghe Popa, Horia-Nicolae 

Popovici și Costel Andreescu; 

S3 Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. Aleea Arnăuți, nr. 

2, bl. T8-T9, sc. T9, ap. 4, Carte funciară nr. 136696-C1-U12, nr. cadastral 136696-C1-

U12, către titularul contractului de închiriere – inițiat de consilier local Valentin Marcu; 

S4 Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită prin 

Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. Domnișori, nr.95, 

bl. 85, ap. 30, Carte funciară nr. 136925-C1-U31, nr. cadastral 136925-C1-U31, către 

titularul contractului de închiriere – inițiat de consilier local Valentin Marcu; 

S5 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.101/29.03.2018, cu modificările și completările ulterioare privind constituirea comisiei 

de negociere a chiriei/achiziționării imobilelor  restituite sau care urmează să fie restituite 

foştilor proprietari care afectează o parte din  terenul aferent Colegiului Naţional ,,I.L. 

Caragiale” – inițiat de consilier local Valentin Marcu; 

S6 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local 

nr.241/27.06.2024, prin rectificarea Listei de investiţii aferentă împrumutului intern în 

valoare de 18.000.000 lei contractat de Municipiul Ploiești de la CEC BANK – inițiat de 

primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S7 Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de trageri prevăzută în 

Contractul de credit de investiții nr. RQ21058334116232/20.10.2021 încheiat între CEC 

BANK S.A. și Municipiul Ploiești – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici;  

S8 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al municipiului 

Ploiești pe anul 2024 – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S9 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe anul 

2024 al Clubului Sportiv Municipal Ploieşti – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S10 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli pe 

anul 2024 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti – inițiat de primar Andrei-Liviu 

Volosevici; 

S11 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri şi cheltuieli al 

Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2024 – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S12 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici faza 

Studiu de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. pentru proiectul «Construirea/ 

modernizarea/dotarea infrastructurii educaţionale” a unității de învățământ Colegiul 

National ,,I. L. Caragiale”» – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S13 Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de comodat 

nr.1188/06.11.2017 încheiat între Şcoala Gimnazială ,,Rareş Vodă” şi Grădiniţa cu 

program prelungit nr. 38 – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici;  

S14 Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și 

Cheltuieli al Societății TERMO Ploiești SRL pentru anul 2024-Revizia-I- și estimări 

pentru anii 2025-2026 – inițiat de primar Andrei-Liviu Volosevici; 

S15 Proiect de hotărâre privind  aprobarea depunerii proiectului „VITA - Vitalitate, 

Inovare, Tehnologii noi pentru Ambulatoriul Spitalului Municipal Ploiești” – inițiat de 

primar Andrei-Liviu Volosevici; 
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S16 Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al 

Municipiului Ploiești nr. 377/30.08.2022 privind modificarea ‟Regulamentului privind 

amplasarea și funcționarea spațiilor comerciale cu caracter provizoriu pe terenurile ce 

aparțin domeniului public și privat al municipiului Ploiești”, aprobat prin Hotărârea 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 95/28 februarie 2022, cu modificările 

ulterioare – inițiat de consilierii locali Valentin Marcu și Aurelian-Dumitru Tudor. 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu sunt, voi supune la vot introducerea acestor proiecte 

suplimentare pe ordinea de zi: 

S-a conectat online și domnul George Botez. 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectele au fost introduse pe ordinea de zi. 

*** 

Dacă nu mai sunt alte intervenții, voi supune ordinea de zi în integralitatea sa, la 

vot: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, ordinea de zi a fost aprobată. 

*** 

Domnul primar. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Domnul președinte, dacă îmi permiteți să fac o informare? Pentru că eu cred că este 

momentul. Domnul director de la Termo Ploiești, vă rog frumos să veniți.  

De mai bine de trei luni de zile vorbesc despre ceea ce înseamnă Termo și am vrut 

să vă informez și într-o ședință oficială că pare că în cele în care dorim să discutăm despre 

niște lucruri, să rezolvăm niște probleme, nimeni nu dorește să …, sau, mă rog, nu există 

interes și nu vin. O să vă rog frumos să îmi spuneți, în contextul în care modificarea 

legislativă, exact ca anul trecut, a fost făcută, ceea ce înseamnă că Primăria poate garanta 

un credit și valoarea lui, este o chestiune pe care o să vă rog s-o comunicați cum v-ați făcut 

dumneavoastră calculele? Și de ce fac lucrul ăsta, domnilor consilieri? Pentru că este 

societatea Consiliului Local Ploiești, nu a Primăriei sau, mă rog, în zona respectivă. 

Dacă vreo bancă v-a dat acordul în acest sens, astfel încât să putem să începem 

procedurile pentru garantarea creditului, dacă domnul primar ales v-a comunicat o 

anumită sumă, așa cum am vorbit la ultima ședință, pentru că este o chestiune care privește 

bugetul anului următor, dacă problema a 50 de milioane de la CO2 este rezolvată și o 

putem pune printr-o ședință de consiliu pe masa domnilor consilieri, pentru a o analiza, 

dacă și dacă și dacă … 

Pentru că, evident, toate măsurile de genul ăsta și toate lucrurile în acest sens, 

înseamnă obligatoriu și o solicitare către C.A.I.L. și un acord către C.A.I.L., care va fi din 

ce în ce mai greu. Și nu vreau să aud, pentru că în mod sigur vom avea apă caldă, chiar 

nesubvenționată, dar nu vreau să aud, din noiembrie încolo, vă repet, în contextul în care 

din iunie întreb, în iulie am făcut și o conferință de presă, că avem niște probleme la nivel 

de termie.  
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La fel de important pentru eficientizare este și închirierea motoarelor și doresc să 

ne informați public care este această situație a tuturor acestor probleme? 

Mulțumesc! Și aș vrea să o luăm punctual, da? Bun, deci s-a stabilit un credit care 

este de cât? Să fie luat de Termo? 

Dl Bogdan Becheanu 

Poate fi maximum 80 de milioane, în funcție de structurile cu care vom funcționa 

în iarna următoare. Deci maxim 80 de milioane, minim 50 de milioane. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Bun. Cei care sunteți în echipa domnului …, domnilor consilieri care sunteți în 

echipa viitorului primar, v-ați lămurit, participând la discuții, și care este valoarea 

creditului pe care dorește să-l ia Termo și să-l garantăm noi? A mai trecut o săptămână. 

Dl Bogdan Becheanu 

Domnul primar, haideți să le simplificăm un pic.  

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Nu, nu le simplificăm … 

Dl Bogdan Becheanu 

Doar un pic … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Lucrurile sunt clare … 

Dl Bogdan Becheanu 

Să ne înțelegem un pic, să separăm un pic lucrurile. Deci, Primăria va stabili o 

subvenție pe gigacalorie pentru iarna care urmează. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dacă doriți să ne lămurim, asta nu are nicio legătură cu creditul. 

Dl Bogdan Becheanu 

Are. Noi acum discutăm de creditul pentru achiziția de gaz în avans. Deci vorbim 

de un gaz care va genera o producție ulterioară, care se va deconta de la 1 ianuarie încolo. 

Adică, nu discutăm de un credit care va afecta municipalitatea mai mult decât 

cuantumul subvenției pe care și-o va asuma să o plătească către populația din Ploiești. 

Deci creditul care se va lua pentru gaz va fi plătit de Termo Ploiești, bineînțeles, subliniind 

aspectul că Primăria va trebui să plătească către Termo Ploiești subvenția pe care și-o 

asumă. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Domnul director … 

Dl Bogdan Becheanu 

În momentul în care se întâmplă lucrurile astea …, deci nu afectează bugetul 

Primăriei Ploiești creditul de 80 de milioane. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Îmi cer scuze că vă întrerup. Atunci de ce-l mai garantăm? 

Dl Bogdan Becheanu 

Domnul primar, garantarea acestui credit se face datorită faptului că, în primul rând, 

Societatea Termo Ploiești nu îndeplinește indicatorii tehnico-economici pentru bănci 

astfel încât să facă un credit singură în momentul de față, pentru că are 1 an și ceva de 

când este înființată și toate băncile au pretenția de a avea o societate 3 ani … 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Stop! Pe cale de consecință, înseamnă că garanția care vine de la Primărie este 

creată pentru că, în cazul în care societatea Termo nu poate plăti, să se plătească din partea 

Primăriei. 

Dl Bogdan Becheanu 

Corect! Foarte corect! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dumneavoastră încercați să sugerați că trebuie … și eu nu am o problemă, și din 

nou, știți că am discutat, să se stabilească foarte clar care este valoarea subvenției în 

perioada de iarnă, octombrie-aprilie 2024-2025. 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu, eu am vrut să spun doar un singur lucru: că obligația Primăriei față de societatea 

Termo Ploiești se va cuantifica doar în valoarea totală a subvenției pe care acesta și-o 

asumă să o plătească către cetățenii din municipiul Ploiești, respectiv, ulterior, către 

Societatea Termo Ploiești. Adică nu influențează, adică nu trebuie să plătiți, asta voiam să 

spun mai pe românește… 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Valoarea subvenției nu va putea să fie, din informația mea, în primele patru luni de 

zile, 50 de milioane. 

Dl Bogdan Becheanu 

Domnul primar … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dumneavoastră veți avea pe CO2 o discuție … Eu vreau să stăm cu toții la discuția 

asta ca să fie corect. 

Dl Bogdan Becheanu 

Corect. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Atunci, ascultă-mă. Se discută în momentul acesta, de către societatea din 

subordinea dumneavoastră, de un contract prin care să se preia CO2-ul, de 50 de milioane 

de lei, cu o anumită societate, care să fie plătit din ianuarie încolo, dar în patru luni. Eu vă 

spun că nu are cum. 

Dl Bogdan Becheanu 

Perfect. Domnul primar, dacă-mi permiteți? 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Și atunci, valoarea subvenției nu va putea fi la nivelul respectiv. 

Dl Bogdan Becheanu 

Domnul primar, haideți să lămurim și aspectul cu CO2-ul. CO2-ul va fi finanțat din 

sumele care sunt datorate în momentul de față de către Primărie către Termo Ploiești. 

Deci, aici fiind o datorie certă și exigibilă, care cred că a depășit puțin termenul 

scadent, nu v-o spun cu răutate, nu mă înțelegeți greșit, vreau doar ca să știm realitatea și 

să încercăm să găsim soluții la situația de fapt.  

Deci, aceasta este o datorie care, teoretic, ea trebuia plătită până acum. E clar că nu 

sunt bani și nu ai cum să o plătești. Ne chinuim să o eșalonăm pe lunile următoare, cum 

să zic, astfel încât Primăria să poată să o plătească cumva. Adică, greșesc aici cu ceva? 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Domnul director, în primul rând, cu tot respectul, nu mă trageți dumneavoastră la 

răspundere, dar … 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu v-am tras … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dacă tot mă învățați administrație, hai să o facem de față cu toată lumea. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze. Vă reamintesc că sunteți în ședință de Consiliu Local și rugămintea.. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dar este important, că este ședința dumneavoastră … 

Dl Valentin Marcu 

Rugămintea mea este să nu ne mai întrerupem unii pe ceilalți. Să lăsăm, dacă l-am 

invitat pe domnul director, să-l lăsăm să prezinte toate explicațiile ca toată lumea să 

înțeleagă, pentru că această fragmentare a discuției nu ne ajută nici pe noi, dar nici pe cei 

care urmăresc această ședință. Mulțumesc mult! 

Dl Bogdan Becheanu 

Domnul primar, în primul rând vă mulțumesc că ați deschis subiectul ăsta, domnul 

primar, pentru că este un subiect foarte important și e bine ca toată lumea să înțeleagă 

despre ce e vorba. Deci sunt trei componente importante cu care ne confruntăm.  

Un credit pentru achiziția de gaz în avans pentru exercițiul din iarna 2024-2025, 

care va genera o producție ulterioară și care se va deconta din încasările și producția pe 

care o va avea Termo Ploiești.  

Discutăm de creditul sau, să zicem, cesiunea de creanțe, cam așa ar suna. O să 

vedem. Asta e ce am găsit noi, conducerea executivă de la Termo Ploiești. Eu îmi cer 

scuze, poate nu sunt cele mai bune soluții, dar asta e tot ce am reușit noi să găsim în 

momentul de față, cu ajutorul Primăriei și așa mai departe.  

Pentru CO2 discutăm de o eșalonare. Deci, practic încercăm să ne folosim de datoria 

pe care Primăria o are în momentul de față la Termo Ploiești și să o eșalonăm pe 

următoarele 8 luni, 9 luni, până undeva la sfârșitul lunii aprilie, astfel încât să poată fi 

plătită de Primăria Ploiești și noi rezolvându-ne problema cu certificatele de CO2, care 

reprezintă o chestie grea, pentru că sunt niște penalități foarte mari.De asta e stresul mare. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Ca să înțelegem toți: veți lua din ce datorează Primăria și gazul în avans și ... 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu, domnul primar … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Nu iese la socoteală. 

Dl Bogdan Becheanu 

Ba iese, domnul primar. Haideți, domnul primar, că dumneavoastră vă pricepeți mai 

bine ca mine. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Păi nu iese. Adică avem mai puțin de 60 … 

Dl Bogdan Becheanu 

Cesiunea de creanță … 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Ascultă-mă un pic … 50 și ceva. Dacă tu ai pe de o parte și se plătește din lucrul 

ăsta suma, atunci o dai avans la gaz, nu mai faci cesiunea de creanță, pe ce? 

Dl Bogdan Becheanu 

Nu, nu, domnul primar… Cesiunea de creanțe se va folosi strict pentru certificatele 

de CO2 și garantarea de către Primărie a unui credit pe care Termo Ploiești l-ar putea lua 

pentru achiziția de gaze, se va face exact ca cel de anul trecut (și dumneavoastră știți mai 

bine decât mine că dumneavoastră v-ați ocupat în principiu de treaba asta), se va face 

identic cu cel care s-a făcut anul trecut, Primăria doar garantând, în cazul neplății Termo 

Ploiești, către o bancă. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Bun, putem lămuri în momentul acesta, și am rugămintea și mă adresez vouă, pentru 

că faceți parte din echipa domnului Polițeanu, care va fi valoarea subvenției? Pentru că 

sunt tot felul de date. Ploieștenii sunt absolut amețiți pe tema asta, ba că nu se mai dă, ba 

că nu se mai face. Am putea să stabilim un termen pe tema asta?  

Pentru că mie mi s-a părut corect să mă comport așa, dat fiind faptul că vorbim de 

bani și de reflexie bugetară în următorul buget și în următoarele luni, noiembrie, 

decembrie.  

Cam în cât timp considerați, evident discutând cu viitorul primar, că am putea să 

stabilim printr-un proiect de hotărâre care este valoarea subvenției, mai exact, pe 

românește, cât plătește ploieșteanul? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu vă pot spune în momentul de față o dată precisă, că nu vorbesc în numele 

domnului Polițeanu, dar ce vă pot spune e că pașii sunt în felul următor: trebuie să se facă 

niște scenarii de tarif, o dată, să fie suportabile de către populație și o dată să poată să fie 

dusă subvenția de către Primăria Ploiești.  

Și apoi acea discuție să fie făcută între domnul primar ales, între conducerea Termo 

și între consilierii locali care vor fi în mandatul următor, fiindcă propunerea poate să fie 

sub orice formă. Dacă ea nu va fi acceptată de către cei care vor face parte din Consiliul 

Local, nu are rost să o avem. Și atunci va trebui să fie o discuție … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Domnul consilier, îmi cer scuze că vă întrerup … 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu mă întrerupeți, vă rog frumos! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Haideți să vă spun de ce vă întrerup. Pentru că nu are nicio relevanță. Noi până în 

octombrie, deci până părăsim mandatul, ar cam trebui să cam știm, să avem o hotărâre că 

așa se face în legea asta.  

Dl Mihai Tonsciuc 

Foarte corect. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Și atunci ce rost au următorii? Eu vă întreb pe voi și de asta grăbesc lucrurile astea, 

că tu în octombrie trebuie să ai ce înseamnă octombrie, noiembrie, decembrie, ianuarie, 

februarie. Depinde care e temperatura.  
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Deci, discuția cu hai să vorbim cu ceilalți consilieri, sigur că e foarte bună și este 

de aplaudat să se vorbească cu viitorii consilieri, dar nu ei vor decide, nu ei vor ridica 

mânuța. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Eu am înțeles, domnul primar. Eu ce voiam să vă spun, e că sunt o bună parte dintre 

colegii consilieri care vor fi și în mandatul următor, sunt și în mandatul acesta. Discuția o 

să fie, să vă spun transparent, și cu grupul U.S.R., și cu grupul P.N.L., și cu grupul P.S.D. 

și cu alte forțe politice … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Foarte frumos. Când? 

Dl Mihai Tonsciuc 

O să se facă când sunt gata scenariile de tarifare. Deci asta trebuie făcut. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Domnul consilier, de ce insist și am vrut discuția asta? Pentru că, uitați, s-a spus 

așa: creditul îl luăm raportat la subvenție, cât se va acorda. Nu considerați că este foarte 

important și rapid … 

Dl Mihai Tonsciuc 

Este. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Păi, am vorbit acum o săptămână și ceva. Înțeleg că de fapt problema este la 

dumneavoastră, că asta se sugerează, că nu au scenariile de … 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu am spus că e o problemă la Termo ... 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Și atunci? Lămuriți-mă. Termo ne spune pe de o parte: trebuie să luăm un credit. 

Bun. Este evident, când te duci la o bancă, și am mai discutat lucrul acesta, iei un credit 

de 50 de milioane sau de 80 de milioane.  

Pare, în viziunea Termo, că lucrul ăsta este raportat la care va fi valoarea subvenției. 

Deci pare, momentul acesta, (nu împărtășesc neapărat ideea asta, dar domnul director și 

cu specialiști de acolo sunt niște specialiști, și cu alții) că trebuie să apară o discuție rapidă 

despre: 1. ca logică, să potolim odată populația, să știe ce are de făcut; și 2. ca să putem 

să ne dăm seama care este creditul pe care eventual îl va garanta Primăria municipiului 

Ploiești, care e valoarea lui? 

Pentru asta trebuie să știm, în viziunea primarului ales, care va fi valoarea taxei 

către populație, cât va plăti populația. 

În cât timp considerați, rugându-l pe dânsul, că eu am vorbit acum o săptămână și 

a trecut o săptămână și pierdem timp și nu e bine. În cât timp considerați că am putea să 

discutăm, de ce nu, și public lucrul ăsta? Pentru a putea promova un H.C.L. și pentru a 

avea o fundamentare legată de ceea ce înseamnă valoarea creditului pe care îl ia Termo? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Asta vă spuneam. Când or să fie gata scenariile de tarifare în care să ne dăm seama 

cât poate să suporte populația și cât poate să ducă Primăria Ploiești, o să existe o discuție 

cu forțele politice care sunt în Consiliul Local acum și o să fie și în Consiliul Local viitor, 

cu conducerea Termo și cu primarul ales și atunci ne vom pune de acord pe o subvenție 

anume. Dar nu vă pot spune eu acum. M-ați întrebat acum o să vă spun o dată precisă, dar 

o să se facă cât de curând se poate. Vă asigur de lucrul acesta. 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Vă repet și am vrut să fie public: cât de repede se poate este de o săptămână, timp 

în care nu ați discutat. După care urmează o valoare a creditului, după care urmează mers 

la bancă, după care banca îți acordă sau nu creditul, după care intri în Consiliul Local, 

după care garantezi, după care te duci la C.A.I.L. și vezi dacă tragi suma sau nu.  

Atenție mare! Ok. Atât v-am rugat și vă mulțumesc! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Și o altă problemă, din ce am înțeles, de accesare a creditului, este că noi avem un 

credit care ar trebui să fie și acela plătit. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Îmi cer scuze, vă rog frumos să îmi spuneți cine v-a spus lucrul acesta? Dați-mi și 

mie o hârtie în acest sens. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Să vă dau o hârtie în care să vă spun că Termo … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

În momentul în care vorbim public, că v-ați obișnuit… Atenție! În aceste luni eu nu 

mă mai opresc și voi vorbi exact ce cred. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu v-ați oprit niciodată, domnul primar. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Dați-mi și mie … Corect. Dar am încălzit orașul la cea mai ieftină gigacalorie și vă 

spun exact pașii și sunt de bună credință. Logica e simplă. Ați afirmat că nu ne dă banca 

pentru că … 

Dl Mihai Tonsciuc 

Nu am spus asta, am spus că o dificultate în accesarea creditului este faptul că avem 

și alt credit în care … 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Noi nu vom lua un credit … Deci, încă o dată, vă dau înregistrarea, dacă doriți. Nu 

mai vorbiți ce nu știți sau dacă aveți în sensul ăsta o hârtie, atunci putem discuta pe ea. 

Dar dacă nu aveți, mai terminați cu știrile false și cu prostiile și țineți-vă de un lucru… 

Dl Mihai Tonsciuc 

Ce știri false? 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Asta. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Asta nu-i o știre falsă. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Îmi cer scuze. Există o anumită logică prin care vom lua creditul. Doar o rugăminte 

extraordinară la domnul primar ales și la echipa lui: să ne spună care este valoarea 

subvenției, cât să facem lucrul acesta? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Eu vă spuneam: la asta se lucrează. Dar v-am spus că există și o altă componentă la 

care dumneavoastră spuneți că nu contează, faptul că există un credit care nu a fost plătit 

la timp, a fost eșalonat ulterior și asta e o dificultate. Deci, există partea aceasta de stabilire 

a subvenției și partea aceasta care nu face situația să fie una mai favorabilă, prin creditul 

care există. 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Domnul Tonsciuc, iar mă puneți în postura să mă iau de …, mă rog, cum îi spuneam 

eu. Nu ne lăsați pe noi să ne ocupăm de credit și să vedem noi dacă aia e o dificultate sau 

nu?  

Dar, între timp să stabiliți care e subvenția facturată la populație și să vă hotărâți 

odată că pare o prioritate dar de o săptămână și ceva nu merge nimeni, nu vine nimeni să 

spună: m-am hotărât să fac suma asta. Raportat la suma asta, Termo spune: luăm creditul 

atât. Și lăsați-ne pe noi să ne ocupăm de lucrurile astea. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Să plătiți creditul existent înainte de accesarea noului credit. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Dar de unde știți dacă trebuie să îl plătim sau nu? 

Dl Mihai Tonsciuc 

Trebuia să îl plătim mai devreme și nu l-am plătit. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, haideți ca să ieșim din blocajul acesta.  

Domnul primar spunea că își asumă toate eforturile pentru obținerea noului credit, 

dar așteaptă comunicarea valorii.  

Consiliul de Administrație al Termo a stabilit necesarul de 79 de milioane 800 de 

mii pentru a asigura sezonul de încălzire 2024-2025. Dacă Termo mai are nevoie de alte 

date din partea domnului primar ales, dacă nu, eu așa am înțeles toată discuția, că domnul 

Becheanu, împreună cu domnul primar se ocupă de contractarea noului credit, însă dânșii 

nu știu care este valoarea acestui credit. Așteaptă anumite informații pentru a contracta 

acest credit. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Corect. 

Dl Valentin Marcu 

Urmând ca oricum, pentru că mandatul nostru se termină pe 27 octombrie, până 

atunci ar trebui luat creditul și plătite gazele.  

Deci practic aceasta ar fi o etapă de luare a creditului. Ulterior urmează să stabilim, 

așa cum ați spus și dumneavoastră, împreună cu colegii care vor face parte din Consiliul 

Local în mandatul următor, care este valoarea subvenției și toate aceste discuții.  

Dar lucrurile oarecum merg în paralel, pentru că nu mai putem pierde timpul, că nu 

mai avem timp să plătim. Trebuie să plătim gazele până la 1 noiembrie. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Măi, oamenilor, voi dacă până plecăm din mandat ca și consilieri nu ați stabilit 

subvenția, nu-i ok. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Se va stabili dinainte. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Păi și atunci, logic, ceilalți consilieri care vor veni, ei nu au forță juridică prin vot. 

Vă rog, cum am făcut și acum o săptămână și ceva, stabiliți: uite, eu cred că poate 

fi sustenabilă subvenția și populația să plătească atât. Raportat la lucrul ăsta, se face 

calculul de către Termo și mergem să ne luăm creditul.  

Și nu vă faceți griji că nu v-ați chinuit nici anul trecut, nici acum doi ani de zile, 

când era o problemă cu asta. Așa că lăsați-ne pe noi să ne ocupăm. Dar spuneți-ne o sumă. 
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Și asta din condescendență și din respect față de democrație, că toate lucrurile merg în 

următorul buget. Mi s-a părut normal să întreb. Da? Perfect! 

Dl Mihai Tonsciuc 

Și v-am răspuns.  

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici  

Am înțeles, că n-aveți o dată, veți stabili. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim. Dacă s-au lămurit aceste lucruri, voi trece la ordinea de zi. 

*** 

Punctul 1 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 01 iulie 2024”.  

Au lipsit 11 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul George-Sorin-Niculae Botez, 

domnul Florin-Eugen Catrinescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel 

Ionescu, domnul Bogdan Lupu, domnul Constantin Nemeș, domnul Valentin-Răzvan 

Săbău, domnul Radu-Alexandru Simionescu, doamna Magdalena Trofin și domnul 

Robert- Ionuț Vîscan. 

Cine este pentru?   14 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 14 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 2 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 09 iulie 2024”. 

Au lipsit 8 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul Florin-Eugen Catrinescu, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan Lupu, domnul 

Constantin Nemeș, domnul Gheorghe Popa și domnul Valentin-Răzvan Săbău. 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 3 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 10 iulie 2024”. 

Au lipsit 11 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul George-Sorin-Niculae Botez, 

domnul Florin-Eugen Catrinescu, domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, 

domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan Lupu, domnul Constantin Nemeș, domnul 

Valentin-Răzvan Săbău, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion și doamna Nicoleta Ștefan. 

Cine este pentru?   14 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 14 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 4 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 15 iulie 2024”.  

Au lipsit 9 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul Răzvan Enescu, domnul 

Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan Lupu, domnul Valentin Marcu, domnul 
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Constantin Nemeș, doamna Anca-Adina Popa, domnul Valentin-Răzvan Săbău și domnul 

Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este pentru?   16 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 16 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 5 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 25 iulie 2024”. 

Au lipsit 8 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul George-Sorin-Niculae Botez, 

domnul Florin-Eugen Catrinescu, domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Bogdan Lupu, 

domnul Constantin Nemeș, domnul Valentin-Răzvan Săbău și doamna Nicoleta Ștefan. 

S-a conectat online domnul Răzvan Enescu. 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 6 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare 

a Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de 29 iulie 2024”.  

Au lipsit 12 consilieri: doamna Anca Agapie, domnul George-Sorin-Niculae Botez, 

domnul Răzvan Enescu, domnul Cristian-Mihai Ganea, domnul Cristian-Ionel Ionescu, 

domnul Bogdan Lupu, domnul Constantin Nemeș, domnul Horia-Nicolae Popovici, 

domnul Valentin-Răzvan Săbău, domnul Radu-Alexandru Simionescu, doamna 

Magdalena Trofin și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Cine este pentru?   13 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 13 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 7 pe ordinea de zi: „Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare a 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești din data de  30 iulie 2024”.  

Au lipsit 3 consilieri: domnul George-Sorin-Niculae Botez, domnul Cristian-Mihai 

Ganea și domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva    - 

Cu 18 voturi „pentru”, procesul-verbal a fost aprobat. 

*** 

Punctul 8 pe ordinea de zi: „Întrebări și interpelări”. 

Cine se înscrie? Domnul Tudor, domnul Sîrbu. 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Și eu, domnul președinte. 

Dl Valentin Marcu 

Și domnul Vîscan. Începem cu domnul Tudor, apoi domnul Sîrbu și apoi domnul 

Vîscan. 
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Dl Aurelian-Dumitru Tudor 

Mulțumesc, domnul președinte! Rog Comisia de Circulație să analizeze amplasarea 

de bolarzi la intersecția străzii Lăpușna cu Elena Doamna, deoarece fiind mașini parcate, 

vizibilitatea este zero și au avut loc foarte, foarte multe accidente, în zona respectivă 

existând și Școala Elena Doamna, cu pericol pentru elevii de la acea școală. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumim! Domnul Sîrbu. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Am câteva nelămuriri: 

1. L-am ascultat cu mare atenție pe domnul director de la Termo. Aș vrea să întreb 

care este data limită până când se pot plăti gazele în avans? Puteți să-mi spuneți? 

Dl Bogdan Becheanu 

Până pe 1 noiembrie. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Până pe 1 noiembrie, da? Mulțumesc frumos!  

Stimați colegi, sezonul rece începe undeva în 15 octombrie. Așa a început în ultimii 

20 de ani. Noua echipă își începe mandatul la sfârșitul lui octombrie. Considerați că este 

necesar să așteptăm până atunci și să stabilim subvenția?  

Ne dăm peste cap. Vă spun eu. Nu vom putea lua creditul să plătim gazele. Nu vom 

ști, pentru ploieșteni, care așteaptă să vadă ce se întâmplă cu subvenția, știți foarte bine că 

nu s-a dat subvenție nici la apă caldă și așteaptă de la noi un răspuns. Și văd că toată lumea 

aici fuge de o oarecare răspundere.  

Eu am înțeles că și conducerea de la Termo și mai ales A.G.A. au stabilit care este 

cuantumul maxim de credit pe care vreți să îl ia, aproape 80 de milioane și minim 50. 

Problema este următoarea: nu cumva trebuie grăbit și chemat, chiar printr-o adresă, noul 

primar ales al Ploieștiului, să rezolvăm această situație până? Că mai sunt câteva zile și e 

1 septembrie, deci în luna septembrie noi trebuie să hotărâm. Ați văzut ce spunea domnul 

director? Trebuie să plătiți până la 1 noiembrie. Dacă nu, hotărâm… Dânsul trebuie să 

meargă la o bancă. După ce merge la bancă, să vedem dacă găsim soluția la o bancă, să 

luăm creditul și așa mai departe, după aceea vom vedea dacă… 

Dl Valentin Marcu 

Dacă-mi permiteți, domnule Sîrbu, să răspund? Ați finalizat? Scuze! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dar nu am terminat. 

Deci, părerea mea sinceră este că noi, consiliul actual, trebuie să ne grăbim puțin și 

să luăm noi o hotărâre, pentru că timp de patru ani am fost și noi la conducerea acestei 

administrații, ca, Consiliu Local și noi trebuie să hotărâm.  

Nu am nimic cu colegii noștri că bugetul de anul viitor, răspund dânșii, dar e prea 

târziu. Din punctul meu de vedere, 28 octombrie, când vor depune jurământul, mai rămân 

3 zile până la 1 noiembrie și noi trebuie să plătim gazele. În 3 zile nu putem hotărî, lua 

creditul și să și tragem să plătim. E greu, poate imposibil.  

De aceea rugămintea mea este să luăm măsurile necesare și să rugăm atât executivul 

Primăriei, cât și conducerea de la Termo, să grăbim puțin lucrurile împreună cu actualul 

Consiliu Local. Mulțumesc, domnul președinte! 
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Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier! Îmi permit să răspund eu. Este evident, din calculele 

făcute de executivul de la Termo și care au fost validate prin hotărârea Consiliului Local, 

necesarul de gaze pentru sezonul 2024-2025, care trebuie acoperit din credit, este undeva 

la 79 de milioane, adică rotunjit 80 de milioane. 

Este evident cam acesta este nivelul creditului care trebuie luat pentru a asigura 

întreg sezonul de încălzire, pentru a nu exista sincope în lunile ianuarie, februarie, până se 

aprobă noul buget. Referitor la subvenție, domnul coleg Tonsciuc a spus că primarul ales 

va discuta cu actualul Consiliu Local pentru a stabili care este, în viziunea domniei sale, 

nivelul subvenției și va discuta și cu viitorul consiliu, pentru că este evident că dânșii vor 

avea o implicare pe bugetul viitor. Și atunci este normal să stăm la masă cu toții, pentru 

că toate forțele politice implicate sunt forțe politice responsabile, care vor găsi o soluție 

ca să nu intrăm într-un impas pe partea de termie, care este un serviciu public al 

municipiului și trebuie asigurat. Mulțumesc! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mulțumesc, domnul președinte! Domnul consilier Tonsciuc a spus că se lucrează la 

direcțiile… Nu era normal, în ședința din august, de pe 29, astăzi, să vină un reprezentant 

de la dânșii sau chiar domnul primar ales să ne spună care sunt direcțiile și care e viziunea 

dânsului la valoarea subvenției care se acordă ploieștenilor? Adică să stea și ploieștenii 

liniștiți din punctul ăsta de vedere. Asta am întrebat. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Aveți dreptate, dar cred că nici în luna septembrie nu este târziu să avem această 

discuție, pentru că, așa cum a afirmat și colegul nostru, dânșii fac anumite calcule privind 

sustenabilitatea și atunci cred că nu este târziu în septembrie să avem această discuție, 

astfel încât la 1 octombrie să știm exact care este situația. Nu știm cum va evolua vremea, 

dar nu știu… 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Măi, oamenilor, pot să vorbesc și eu? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Dacă o să-l întrebați pe domnul …, o să vă spună că, să ia creditul acum un an sau 

acum doi ani a durat 60 de zile. 

Dl Valentin Marcu 

Eu sunt de acord. Creditul nu are legătură cu nivelul subvenției. Creditul privește 

necesarul de gaze pentru încălzire ... 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Domnul președinte, pot să intervin și eu? 

Dl Valentin Marcu 

O secundă, domnul primar. Vă dau cuvântul și îmi cer scuze, dar eram într-o 

discuție cu domnul consilier Sîrbu și nu-mi permit să-l întrerup în timp ce discută.  

… Pentru asigurarea necesarului de gaze este necesar un credit de 80 de milioane, 

din punctul meu de vedere, acum văd că toată lumea merge în aceeași direcție, pentru a 

asigura gazele pentru sezonul 2024-2025.  

Ulterior, cu subvenția, vedem care este suma care se va plăti de la bugetul local ca 

și subvenție. Dar este evident că atâta timp cât Consiliul de Administrație a aprobat suma 

aceea, au aprobat-o în urma unor calcule. Mulțumesc și îmi cer scuze, domnul primar. Vă 

ascult! 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Eu tot încerc să explic și încerc să explic public, ca să nu mai apară niște discuții.  

1 noiembrie sau 1 octombrie este foarte târziu. Este foarte târziu pentru că, mai 

devreme, (și de asta l-am chemat pe domnul director, care, mă rog, are opiniile lui), ne 

spune așa: între 50 și 80 de milioane și au apărut maxim 80 de milioane. De acord cu 

dumneavoastră, atât ați aprobat. Eu vă spun că anul trecut, în sezonul de iarnă 2023-2024, 

când a venit iarna într-o după-amiază, și a fost o iarnă foarte ușoară, pe 7 ianuarie nu mai 

aveau bani. Deci nu este vorba de 80 de milioane pentru a asigura gazul pentru sezonul de 

iarnă 2024-2025. Ca să ne lămurim 1.  

2. Pe 1 octombrie, când se hotărăște, se fac studii, parastudii, extrastudii și se vine, 

începe procedura de a lua un credit care va dura câteva zile. Mai grav este că începe și 

procedura de a intra într-o ședință C.A.I.L. să vedem cât tragem din creditul ăla. Și asta 

durează foarte mult. Dar așa stau lucrurile real. Asta este practica. Teoria frumoasă: ne 

trebuie 80 de milioane…, ne-au trebuit și anul trecut 80 de milioane. Pe 7 ianuarie, vă 

poate confirma directorul, era în birou la mine ca să începem să plătim bani de gaz, dar ei 

nu aveau cu ce ... 

Nu știm cum este iarna asta. S-ar putea să fie o iarnă foarte grea. În acest context, 

garantez cu 80 de milioane sau 50 sau cât se hotărăște să se împrumute și să se cumpere 

gaz, s-ar putea să nu ne ajungă nici până în decembrie.  

Ai o problemă reală, practică, pe care, dacă vorbeați sau dacă vorbiți, trebuia să fie 

rezolvată. Decembrie, ianuarie și ceva din februarie nu prea-ți plătește nimeni din 

populație. Sau foarte puțin, pentru că lumea se gândește la sărbătorile de iarnă, după care 

vine după sărbătorile de iarnă, când nu mai permite bugetul sau nu mai e o prioritate lucrul 

ăsta, după care așteaptă lichidarea și pe undeva prin februarie îți iei banii. Între timp, orașul 

trebuie încălzit.  

Este vorba de proceduri, și asta vreau să înțelegeți foarte clar, care nu sunt așa 

rapide. Și deja e târziu. Și este vorba de o logică vizavi de ceea ce se întâmplă pe bugetul 

anului următor. De ce? Pentru că vă garantez că pe lângă cei 80 de milioane care înseamnă 

garantarea Primăriei, deci în orice moment tu trebuie să încerci să îi pui băncii, vezi ce s-

a întâmplat acum, pe lângă asta, vei avea și cele 50 de milioane care merg așa, trecând din 

partea domnului director, ca o cesiune a unor facturi și, mult mai important, în 1 ianuarie 

va trebui să dai banii necesari să încălzească orașul, să aibă apă caldă și căldură. 

Aceasta este realitatea în practică a celor care s-au ocupat de termie. Fericit, 

nefericit, nu are nicio relevanță cum consideră ploieștenii, pentru că lucrurile s-au lămurit 

în democrație.  

Dar astea sunt lucrurile și am obligația să vi le spun. Nu că am eu o treabă cu Mihai 

Polițeanu, ci pentru că a trecut o săptămână, până acum trebuiau să fie făcute întâlnirile, 

să se vină cu lucruri să se spună: 7 lei. Bravo! 7 lei. De aici încolo, cu 7 lei face calculul 

Termo. Termo spune: atunci, în acest context, avem nevoie de 80 de milioane sau de 65, 

sau de 62 sau de 58. Depus dosarul, analiza dosarului, încercarea, noi depunem efortul să 

luăm creditul, după care să vedem C.A.I.L.-ul, ce ne spune și nouă că noi când venim cu 

un H.C.L. în fața dumneavoastră trebuie să ne spună C.A.I.L.-ul: voi vreți 80 de milioane 

și n-aveți o problemă să garantați 80 de milioane, numai că anul acesta, eventual puteți 

trage 7 lei. Lucru care iar durează raportat la ședințele de la Ministerul Finanțelor.  

Nu este târziu, este foarte târziu și nu că supărat, sunt foarte supărat. De ce? Se 

vorbește de motoare noi. Foarte bună și logică ideea, pentru că noi în momentul ăsta nu 
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mai avem cogenerare și mergem cu niște șandramale de prin 76, de când sunt, refăcute 

bibilite, dar tot alea sunt. Gândiți-vă că au trecut niște ani. 

Dar noi nu avem caietul de sarcini care să fie pe S.I.C.A.P. și care să ne pună în 

postura să vedem când ne vin acele motoare, când sunt puse, când sunt puse în funcțiune, 

ce înseamnă lucrul ăsta la nivel financiar. Că ele sunt pe cogenerare și atunci s-ar putea să 

mai scadă un pic problema legată de partea financiară sau, mă rog, presiunea pe partea 

financiară. 

Este o rugăminte, nu este o critică și o spun foarte clar public, nu este o critică. Este 

o rugăminte, pentru că două sezoane am încălzit orașul ăsta și știu ce înseamnă și știu 

exact care sunt problemele, știu exact când plătește populația și este logic și o să vă rog să 

gândiți dumneavoastră și o să realizați că așa este. Motiv pentru care orice zi în plus 

câștigată este o zi în plus câștigată. Analizele vizavi de ce poate să suporte populația, eu 

nu cred că populația poate să suporte mai mult decât e acum. Dar este viziunea următorului 

primar care va avea obligația să spună: nu, dom'le, eu cred că trebuie atât…. Raportat la 

asta, să realizăm cât înseamnă subvenție, deci care sunt bănuții care vin din bugetul 

Primăriei, deci tot de la ploieșteni, dar vin la Termo. 

De asta am făcut și discuția și fac presiune pe lucrul acesta, să ne lămurim odată, 

pentru că noi vorbim din cărți și vorbim din cărți pe niște lucruri care sunt… Orice om, 

orice ploieștean care se duce să împrumute, să împrumute la bancă, trebuie să spună: „Am 

venit. Bună ziua! Cât vrei să împrumuți? 7 lei. Bun, 7 lei!” Și atunci îți face calculul. 

Dosarul se aprobă sau nu, pe 7 lei. 

Nu poate să fie așa, între 50 și 80 de milioane, că nu îți ia nimeni dosarul așa și nu 

ți-l analizează așa. De asta trebuie văzut ce înseamnă. De asta insist și vă rog să o luați 

foarte corect, nu ca un reproș, ci ca un lucru care vă rog să vă mișcați în orice formulă mai 

repede, reținând părerea mea că dacă se majorează cu mai mult de 222 de lei virgulă, eu 

nu cred că populația va putea să susțină financiar niște lucruri, raportat la situația 

economică mondială, națională, europeană și restul.  

Dar, evident, respect ceea ce va propune următorul primar. Și respect lucrul acesta, 

pentru că, într-un final, obligațiile financiare vor veni în bugetul anului următor și mi s-a 

părut corect să le discutăm așa. Doar cu rugămintea publică la el să și le exprime foarte 

clar și rapid, ca să putem să începem niște demersuri. 

Că noi, pașii îi știm că i-am știut și anul trecut și cea mai bună dovadă este că nu 

am avut probleme. Am avut și cea mai ieftină gigacalorie și nici nu am avut o problemă 

în furnizare, dar în același timp sunt niște lucruri practice care trebuiesc rezolvate rapid. 

Este o rugăminte publică și vă mulțumesc! Aici m-am oprit. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul primar! Domnul consilier Vîscan. Scuze, domnul Sîrbu, mai 

doreați să interveniți? 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Mai aveam o problemă. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul Vîscan, îmi cer scuze, îi dau din nou cuvântul domnului Sîrbu că nu a 

terminat intervenția. Nu, haideți să termine domnul Vîscan și apoi îi dau cuvântul din nou 

domnului Sîrbu. Da, domnul Vîscan, vă rugăm! 

Dl Robert-Ionuț Vîscan 

Mulțumesc, domnul președinte! 
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Știu că există un protocol, o solicitare către Primărie prin care se dorește un protocol 

între o asociație de trap și Primăria Municipiului Ploiești, prin care doresc să țină în 

octombrie o reuniune pentru Premiul de Trap al României, din criteriile de doi ani, trei 

ani, sunt cinci curse, de fond și de viteză.  

Pentru ședința următoare, că nu avem astăzi nimic în această ședință despre acest 

subiect, aș vrea…, eu știu că există un proces prin care noi cerem să ne fie reatribuite 

aceste denumiri: premiul de trap, criteriul de doi ani, de trei ani, fond și viteză. Și aș vrea 

să primesc o informare legată de stadiul acestui proces.  

În același timp, aș transmite pe această cale și o cerere celor care dețin în acest 

moment și au înregistrat aceste denumiri la O.S.I.M., să transmită …. așa cum avem și 

mărcile Petrolul, să transmită aceste denumiri de premii de trap, care de fapt sunt ale 

municipiului, nu sunt ale dânșilor. Din punctul meu de vedere nu au niciun motiv și nu ar 

fi avut niciun motiv să le înregistreze.  

Dacă noi am hotărî să facem o asociere, un protocol de asociere cu această asociație, 

eu consider că ei ar putea să folosească acest lucru în instanță, pentru că noi am recunoaște 

de fapt că ei pot folosi aceste documente ca și cum ar fi ale lor și ar avea un drept asupra 

lor.  

Deci, doresc o informare pentru data viitoare despre stadiul acestui proiect. Și încă 

o dată, au posibilitatea să transmită în mod gratuit aceste denumiri de curse către Primăria 

Municipiului Ploiești, iar Primăria Municipiului Ploiești cu siguranță că va ține aceste 

premii așa cum au fost ținute întotdeauna, așa cum au fost ținute până în ’61 la București, 

inclusiv în timpul războiului, și după ’61, când Hipodromul s-a mutat la Ploiești. 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnul consilier! Domnul consilier Sîrbu, vă rog! 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Deci, prima intervenție vreau s-o închei, domnule președinte, și anume prin faptul 

că eu personal susțin cu toată tăria ca cetățenii Ploieștiului să primească și în iarna 2024-

2025 subvenția necesară. Putem trece cu bine iarnă.  

A doua problemă pe care vreau s-o ridic în plenul Consiliului Local este eliminarea 

găurii negre din bugetul local, numită T.C.E. Oameni buni, mă lupt de atâția ani să explic 

că nu se poate. Nu se poate, când în Ploiești îți circulă un număr de 125 de mijloace de 

transport numite autobuze, tramvaie, troleibuze și ce vreți dumneavoastră, să avem 900 și 

ceva de salariați. Nu se poate. Nimeni nu vrea să facă ceva.  

Să știți că sunt împotriva privatizării T.C.E.-ului. Nu. Dar propun cu tărie reducerea 

personalului care nu își are rostul la T.C.E. și se poate reduce cu 30%, oameni buni. Și 

atunci o să vedeți că se rentabilizează și se elimină gaura neagră de la T.C.E.  

Nu se poate să ai 125 de mijloace transport… Hai să angajăm 150 de șoferi, mai 

punem de rezervă 150, 300. Mai puneți 300 de auxiliari, foarte bine, mecanici și tot ce le 

trebuie acolo. Încă 100 pe la T.E.S.A. pe acolo pentru cum a fost în perioada asta, ca să 

nu numesc eu…, dom'le, dar de la 700 la 900 și ceva sunt în plus acolo. Trebuie făcut ceva 

neapărat, că altfel dăm peste 80 sau 100 de milioane subvenție degeaba.  

Mai bine luăm măsuri să asigurăm subvenția la căldură pentru cetățenii Ploieștiului. 

Vă mulțumesc, domnul președinte! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul consilier. Da, domnul primar, vă rugăm. 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dragilor, eu vă dați seama că în mod sigur nu sunt într-un joc electoral, că nu mă 

mai interesează deloc. Pe cale de consecință, vă spun ceea ce cred despre niște lucruri. Nu 

există o firmă de transport din țara asta care să nu fie subvenționată și care să nu aibă 

pierderi. Punct. 

Vizavi de opinia dumneavoastră, domnul consilier, sigur am auzit-o de-a lungul 

timpului, nu comentez. Poate că niște lucruri trebuiesc ajustate, dar pentru asta sunt 

convins că domnii consilieri care sunt în A.G.A. de acolo, dacă nu au luat măsuri, probabil 

că nu trebuia lucrul ăsta. Sunt convins că trebuie să fie o eficientizare. Eu îmi doresc, dar 

nu prea am cu cine să stau de vorbă. Nu, în sensul că nu reușesc să mă lămuresc pe A.D.I. 

Mobilitate prin ce bancă dansăm, pentru că va conta lucrul ăsta.  

O să vă rog să… și o să vă readuc aminte că ați votat un statut prin care patrimoniul 

cumva trece sub controlul A.D.I. Mobilitate, condus de o doamnă… cinstit, mie mi-a 

plăcut, foarte drăguță, dar nu putem să negăm că nu este soția domnului actual 

vicepreședinte al Consiliului Județean. Deci s-a creat o chestiune în sensul ăsta. Apropo, 

de ce își pune Volosevici, ce face Volosevici și alte lucruri scrise prin tot felul de fițuici. 

Însă trebuie să lămurim situația asta. Nu vă faceți niciun fel de iluzie. Vrem 

transport public, întotdeauna vor fi pierderi și va trebui întotdeauna susținut. Că ar putea 

să vină niște soluții de eficientizare… cred că cei care sunt îndrituiți, nu cred, sunt sigur 

că cei care sunt îndrituiți să facă lucrul ăsta sunt cei din A.G.A. și din C.A. Că de-asta au 

fost aleși. Și atunci să vină cu o propunere…, stați că am luat modelul, … cu o propunere 

de analiză sau cu o analiză pe ceea ce înseamnă lucrul ăsta și cu o propunere în sensul 

ăsta.  

Sunt la finalul mandatului și vă spun că sunt două lucruri care creează foarte mari 

probleme, dar care sunt obligatorii, cu viziunea mea, strict a mea. Două variante de lucru. 

Un Termo care ar trebui să fie ca serviciu, concesionat. Este motivul pentru care am 

introdus proiectele pe fonduri europene ce vor fi semnate, probabil după ce va pleca 

ministrul acela de acolo și va mai termina și Dumitrescu cu prostiile lui, pentru că sunt 

absolut perfecte... 

Nu mă întrerupeți că nu e o chestie politică. Vă rog frumos, domnule președinte! Și 

aici m-am oprit cu alte discuții. 

Dar toate sunt în regulă, care vor crea premisele ca o societate comercială să vină 

să preia din nou serviciul de termie.  

Vă repet, strict opinia mea: să concesionezi serviciul de transport, mie mi se pare o 

tâmpenie. Niciodată nu am încercat, nu cred că se poate face lucrul acesta, nu este normal. 

Vedeți Piteștiul care se plimbă cu microbuze, dar dacă vrea domnul acela care are firmă, 

dacă nu vrea și e supărat, mai scoate într-o zi două trasee la două ore și niște lucruri. Nu 

funcționează așa. 

Că este un efort un efort financiar, fără discuție, este. Dar, că el va trebui privatizat 

sau va trebui dus într-o zonă de concesiune a serviciului, deci nu privatizat, ca să mă 

exprim corect juridic, chiar cred că este o prostie și că nu trebuie făcut lucrul ăsta.  

Și rugămintea mea este, și aici este rugămintea mea și către dumneavoastră, 

domnule consilier: luați-vă datele vis-a-vis de ce înseamnă pierderi la Societatea de 

Transport Public București, vis-a-vis de ce înseamnă pierderi la societatea din Timișoara 

și în alte zone de genul ăsta. O să constatați că toate sunt subvenționate sau cu pierderi sau 

că au niște probleme. Repet, recunoscându-vă faptul că poate acolo ar trebui să se mai 
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întâmple niște lucruri, dar nu neapărat în anumite direcții sau, mă rog, în direcția să dăm 

oamenii afară, ci poate că ar trebui să fie mai serioși, poate că ar trebui să nu mai fie 

autobuzele parcate lângă mașini, dimineața la ora 4 jumătate, 5. Poate că ar trebui mai 

multe lucruri de genul ăsta.  

Dar cam asta este situația și am vrut să mă exprim public, pentru că, v-am spus, nu 

am de gând decât să vorbesc foarte corect, din punctul meu de vedere, urmând ca fiecare 

dintre dumneavoastră să cenzurați dacă este corect sau nu lucrul acesta, care este părerea 

mea despre niște servicii. Țineți minte ce vă spun: Termo, neconcesionat serviciul de 

termoficare…, nici n-are rost să discutăm. Pentru că de aici încolo pornește tăvălugul. Dai 

bani la gaz, nu dai la diverși beneficiari ai contractelor și tot așa.  

Și auzeam așa pe la unii din dreapta, din stânga, dinainte, dinapoi, că…, mă rog, 

cum este foarte bun și absolut în regulă serviciul. Iaca, pare că n-a fost. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul primar!  

*** 

Revenim la ordinea de zi.  

Punctul 9 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea practicării de 

societatea Termo Ploiești SRL a unor tarife pentru prestarea unor activități conexe 

serviciului de alimentare cu energie termică în sistem centralizat”. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu sunt. Supun la vot.  

Nu este prezent domnul Bogdan Lupu. 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 10 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului 

Apei și analiza pierderilor de apă din sistemul public de alimentare cu apă  al 

Municipiului Ploiești, de la captare până la utilizatori – în perioada de referință 2021-

2023”. 

O secundă, domnul primar. Aș dori să-l invit pe domnul director de la Apa Nova, 

domnul Ionuț Toma, aici lângă domnul primar. Domnul primar, până vine domnul 

director, dacă doriți să interveniți? 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Cred că amândoi intervenim pe aceeași temă și anume că este obligatorie pentru a 

putea face pasul următor în ceea ce înseamnă stația de epurare. Și, din nou, tac. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul director, vă rog să prezentați. 

Dl Ionuț Toma 

Bună ziua! Am să vă spun în câteva cuvinte ce reprezintă acest bilanț. Este o 

obligație, conform regulilor A.N.R.S.C., ca la sfârșitul contractului să îndeplinești trei 

QPI: 

1. Randamentul - încep cu randamentul care trebuie să fie mai mare de 80%; 

2. MTPA – 001; 

3. Grad de racordare 99,8. 
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Este un document pe care îl vom prezenta în fiecare an în fața dumneavoastră. Se 

numește bilanț pentru că noi pe ultimii trei ani, aici sunt luați în calcul 2021, ’22, ’23. La 

ora actuală suntem cu 4,06 mai mult, mai mare randamentul decât avem aici. Oricum 

suntem la 75-77%, ceea ce…, căutați puțin pe net și o să vedeți unde sunt alte orașe.  

Cu acest document ne vom duce către A.N.R.S.C., împreună cu strategia tarifară pe 

care am elaborat-o în termen de trei luni, trei luni și jumătate. De obicei, asta durează cam 

9 luni, 12 luni. Noi vrem ca în cea mai scurtă perioadă să venim către dumneavoastră cu 

ea, pentru a fi votată. Din momentul în care este votată, putem începe toate investițiile. 

Dl Valentin Marcu 

Spuneți ceva de tarif? 

Dl Ionuț Toma 

Cum a plecat de la noi, vă pot spune, dar haideți să așteptăm ce vine de la ei. La 

anul tariful va fi la același nivel. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, domnul director! Dacă mai sunt întrebări? Domnul primar! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Ne puteți face o comparație, de exemplu, și cu operatorul de apă din Prahova? 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc, nu. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Este întrebarea mea, nu mi-o puteți cenzura, domnul președinte. 

Dl Valentin Marcu 

Îl pot cenzura pe domnul director. Dumneavoastră puteți să întrebați orice. 

Dl Ionuț Toma 

Cu tot respectul, discutăm după. Nu. Mulțumesc! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Adică, mai pe românește, de trei ori mai scump. De asta spun și eu că trebuia Hidro. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. Dacă mai sunt alte intervenții? Dacă nu mai sunt, supun la vot: 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 21 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 11 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind încheierea cu Agenţia 

pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia a Acordului privind implementarea art. 29 

/REGULAMENTUL (UE) 2021/1060 în contextul Strategiei Integrate de Dezvoltare 

Teritorială Sud-Muntenia 2021-2027”. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Dacă-mi permiteți, domnul președinte? 

Dl Valentin Marcu 

Domnul primar, vă rog! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Este ceea ce vă spuneam înainte de ședință. Este și stabilit cine, la nivel de C.J. Noi 

nu facem parte din zona aia. Obligația există, este adus proiectul, trebuie să intrăm, să ne 

aliniem jurisdicției europene, dar niciun oricare membru doriți dumneavoastră, din 
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Ploiești sau, de exemplu, se poate adopta lucrul ăsta și printr-un amendament, eu propun 

ca viitorul primar să facă parte din lucrul acesta. 

Pentru că mi se pare ireal ca Ploieștiul și proiectele depuse, despre asta este vorba 

pe fond, să fie analizate și avizate de către niște primari de comune. Cu tot respectul pentru 

fiecare și pentru ce face acolo. Și atunci, vă propun ca în continuare, lucrurile acestea care 

trebuie aliniate la fondurile europene, să vă gândiți în ce măsură se poate analiza și lucrul 

ăsta. Dacă dumneavoastră nu doriți și doriți așa cum arată, pentru că trebuie corelat cu 

proiectul care, nu știu dacă în momentul ăsta se discută la județ, și anume… îl cunosc, mi-

e un om simpatic, Gorgota, Măneciu, să spună Ploieștiului care sunt proiectele care pot fi 

depuse, cum sunt analizate și dacă ele primesc aviz, să meargă în continuare la minister și 

la A.D.R. Sud Muntenia, stabiliți voi. Eu cred că este o prostie. Nu legislația, pe care 

niciodată n-am comentat-o, ci faptul că, din nou nu există Ploiești acolo.  

Și aș mai spune un lucru, dar v-am promis că nu mai vorbesc politic. Este evident 

că pentru următorii ani s-a dorit acest lucru. 

Dl Valentin Marcu 

Ok. Mulțumesc. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mă întreb cum am putea schimba ce spuneați dumneavoastră, domnul primar, să 

facă parte și Primăria Ploiești parte din acest organism?  

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

E simplu: propunem și noi un om, stabiliți-l voi și să se facă un amendament la județ 

în momentul acesta. Deși, cinstit vă spun că nu cred că se poate întâmpla ceva că mi-e clar 

care e logica. 

Dar mi se pare totuși absolut în neregulă, că e Vasile, Gheorghe, că e Volosevici, 

Polițeanu, Gigel, Calotă, cine vreți voi, ca Ploieștiul să stea să se uite și să spună așa: avem 

și noi un proiect de depus. Da, da, bravo! Stați să vedem, să-l analizăm noi. Ca după aia 

să primiți aviz, ca după aia să meargă la minister, ca după aia să fie aprobat sau nu. Asta 

e părerea mea și v-am spus-o clar. Gândiți-vă că pe mine nu mă mai privește lucrul acesta. 

Dar privește un oraș, municipiu reședință de județ. 

Dl George Botez 

Dacă așa stau lucrurile aș vrea să știu cât de urgent este acest proiect de rezolvat și 

dacă mai poate fi amânat o săptămână să-l studiem? Să vedem ce amendamente s-ar putea 

face în sensul celor discutate astăzi. Sens în care, dacă nu este urgent, repet, dacă nu este 

urgent… 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Să fie prorogat? 

Dl George Botez 

… aș face o propunere de prorogare. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Milena, vă rog să-i răspundeți domnului Botez. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

George, discuția este așa: indiferent ce se decide aici, că hai să spunem, în cazul cel 

mai bun, să decidem că ar trebui să avem și noi un reprezentant și așa să meargă cu 

proiectul. Clar, legislația trebuie aliniată. Dacă nu mă înșel, e până la sfârșitul lunii. 

Dna Milena Perpelea 

Da. Dar vreau să spun… 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Te rog! Dar…, să mă ierte Dumnezeu! 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Milena, vă rog! 

Dna Milena Perpelea 

Da, acest acord de parteneriat trebuie aprobat și trebuie semnat cu A.D.R. Sud 

Muntenia, în condițiile în care am avut strategia în evaluare, tot de către A.D.R. Sud 

Muntenia, a fost aprobată strategia noastră de dezvoltare, a municipiului Ploiești. După 

încheierea acestui Acord de parteneriat cu A.D.R.-ul, noi trebuie să înființăm la rândul 

nostru, Ploieștiul, autoritatea teritorială, care este o structură cu persoane din cadrul 

personalului de execuție din Primăria Ploiești, care să prioritizeze proiectele noastre din 

strategie, respectiv proiectele de mobilitate și proiectele de regenerare urbană, printr-o 

procedură stabilită tot prin acest Acord de parteneriat de A.D.R. Sud Muntenia. Vor fi 

avizate de noi, cei de aici, și după aceea… 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Mers în continuare la județ. 

Dna Milena Perpelea 

Nu, după care le transmitem mai departe la A.D.R. Sud Muntenia. Proiectele noastre 

vorbesc, ale Ploieștiului. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Ale Ploieștiului vorbesc și eu. 

Dl George Botez 

Bun. Și în ce condiții ar putea să fie influențată dezvoltarea Ploieștiului de votul 

aparținând, să zicem, primarilor altor unități administrativ-teritoriale? 

Dna Milena Perpelea 

Noi trimitem prioritizarea doar către A.M., Autoritatea de Management A.D.R. Sud 

Muntenia, care ar ... 

Dl George Botez 

Ok. Și proiectele noastre, că eu știu cel mai bine ce este nevoie și ce e bine pentru 

localitatea mea. Eu am o relație directă cu A.D.R. Sud-Muntenia? 

Dna Milena Perpelea 

Da. 

Dl George Botez 
Nu îmi cenzurează nimeni opțiunile? 

Dna Milena Perpelea 

Nu. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Eu tac aici. 

Dl George Botez 
Bun, și atunci care …? Nu înțeleg. Domnul primar, poate mă lămuriți și pe mine. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Nu am cum. Uitați, doamna director ne spune, eu tac. Peste niște luni de zile veți 

observa. Și aici m-am oprit. 

Dl George Botez 
Domul primar, îmi cer scuze, cu tot respectul. Eu nu vreau… 
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Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

George, hai să ne lămurim. Gândește-te că vor fi proiecte comune cu județul și pot 

fi proiecte comune cu județul. Alea în mod sigur vor fi cenzurate de ceea ce înseamnă... 

Dl George Botez 

Și aceste proiecte comune cu județul nu se discută punctual, nu se creează o 

instituție organizatorică comună? Că dacă este comun, e comun. 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Nu există comună, este teritorială, este făcută de județ și pe ceea ce înseamnă județ, 

pe proiectele comune, va decide județul. Ce înseamnă Ploiești…? Eu am o altă părere, dar 

poate mă înșel eu și e mai bine să mă înșel eu.  

Cert este că această legislație trebuie adoptată, asta e oablă, nu avem ce să facem, 

că lucrurile astea trebuie făcute. Că strict anumite proiecte ale Ploieștiului pot merge direct 

la A.D.R., dar ne lămurim peste niște ani de zile sau peste niște luni de zile dacă am eu 

dreptate sau nu. Dar dacă ai proiecte comune, cum ar fi normal să le ai, cu județul pe 

diverse zone, atunci nu vei mai avea neapărat un cuvânt de spus. 

Dl George Botez 
Deci, doamna director, eu înțeleg că astăzi se votează doar acordul de parteneriat 

cu A.D.R. Sud Muntenia și nimic pe relația cu Consiliul Județean. Corect? 

Dna Milena Perpelea 

Da. 

Dl George Botez 
Bine, mulțumesc! 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

Și ca să îți dai seama, George, dacă îmi permiți, te rog frumos, deschide și site-ul 

Consiliului Județean. Vezi că noi aici facem un lucru normal și anume aliniem legislația, 

dar nu este niciun om pus. La județ… Păi atunci hai să-l propunem. Hai să propunem 

oameni de aici, dar la județ deja știm care sunt oamenii și citești pe site-ul Consiliului 

Județean și vezi proiectul de hotărâre și vezi și care sunt oamenii. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim, domnul primar! Mulțumim, domnul consilier! 

Dl George Botez 
O altă întrebare: Oamenii pe care ei i-au pus (că nu am…, e prima dată când iau 

contact cu problema asta, da?), oamenii pe care i-au pus sunt din aparatul administrativ, 

bănuiesc? Că știu că… 

Dl primar Andrei-Liviu Volosevici 

4 din aparatul administrativ, George, 3 primari: Gorgota, Măneciu și mai e cineva. 

Dl George Botez 
Am înțeles, bine. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc și eu domnul consilier! Supun la vot proiectul de hotărâre:   

Au intrat online domnul Valentin-Răzvan Săbău și domnul Bogdan Lupu. 

Nu mai este prezent online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

Cine este pentru?   21 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot 
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Cu 21 de voturi „pentru” și 1 „abținere”, aceea a domnului Constantin Nemeș, 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 12 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnice - faza Studiu de Coexistenţă Electrică inclusiv indicatorii tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiţie «Construirea/ modernizarea/dotarea infrastructurii 

educaționale a unității de învățământ Colegiul de Artă „Carmen Sylva” - Construire și 

dotare sală de concert/recital și ateliere pentru arte vizuale”». 

Domnul consilier Tudor? 

Dl Aurelian-Dumitru Tudor 

Mulțumesc, domnul președinte! Fiind unul din cele șapte proiecte pe fonduri inițiate 

de mine, doresc să fiu inițiator la acest proiect. 

Dl Valentin Marcu 

Da, domnul consilier, este parte din pachetul de 7 proiecte de hotărâri inițiate de 

dumneavoastră și votate de grupul nostru politic. Domnul consilier Popa, vă rog. 

Dl Daniel Nicodim 

Toți liberalii să fim. 

Dl Gheorghe Popa 

Mulțumesc, domnul președinte! Aș dori să facem o îndreptare de eroare materială 

în dispozitivul… 

Dl Valentin Marcu 

În loc de „modernizare Școala Candiano Popescu” să treacă cum este în titlu. 

Dl Gheorghe Popa 

Exact cum este în titlu: „Construire, modernizare, dotare Colegiul de ….” La 

aliniatul 2, acolo unde era tăiat. 

Dl Valentin Marcu 

Da, practic este titlul investiției. 

Dl Gheorghe Popa 

Nu e Școala Candiano Popescu, este Carmen Sylva. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumim, domnul consilier! Însușesc sugestia domnului viceprimar și propun ca 

toți consilierii liberali prezenți în sală să fie trecuți ca inițiatori. Mulțumesc! Dacă nu mai 

sunt alte intervenții, voi supune la vot proiectul de hotărâre: 

A revenit online domnul Cristian-Ionel Ionescu. 

Nu mai este prezent online domnul Cristian-Mihai Ganea. 

Cine este pentru?   22 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 22 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 13 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

tehnice-faza Studiu de Coexistenţă Electrică inclusiv indicatorii tehnico-economici 

pentru obiectivul de investiţie «Modernizare Școala Candiano Popescu şi construire 

sală de educație fizică școlară”». 

Domnul Tudor. 
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Dl Aurelian-Dumitru Tudor 

Aceeași propunere, vă rog! Tot grupul P.N.L. 

Dl Valentin Marcu 

Și susțin ca toți colegii liberali să fie inițiatori. Supun la vot proiectul: 

Au părăsit sala doamna Nicoleta Ștefan și domnul Gheorghe Sîrbu-Simion. 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 14 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației 

faza Studiu de coexistenţă electrică pentru obiectivul de investiţii “Locuinţe pentru 

tineri, destinate inchirierii specialiştilor din sănătate, strada Cosminele nr. 11A 

Ploieşti”. 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 15 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului 

de închiriere nr. 18226 din 04.10.2011 încheiat între Municipiul Ploiești și Societatea 

Națională de Transport Călători „C.F.R Călători” S.A – Sucursala Regională de 

Transport Feroviar de Călători București, pentru imobilul din Ploiești, str. Ștefan cel 

Mare nr. 45, în care îşi desfăşoară activitatea Grădinița cu Program Prelungit ”Sfinții 

Arhangheli Mihail și Gavriil”. 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot: 

Cine este pentru?                             20 de voturi 

Cine este împotrivă?                        - 

Dacă se abține cineva?                     - 

Cu 20 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 16 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului 

de închiriere nr.16853/2011 pentru imobilul din Ploieşti, str. Maramureş nr. 27, în care 

își desfăşoară activitatea de învăţământ preşcolar Grădinița cu Program Prelungit nr. 

35”. 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 de voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 20 de voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 17 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei de 

negociere a chiriei în vederea prelungirii  Contractului de închiriere nr. 18396 din 

25.09.2019 încheiat între doamna Tomiuc Otilia, în calitate de locator și Municipiul 

Ploiești, în calitate de locatar, pentru imobilul teren în suprafață de 2.240 mp destinat 
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activității de învățământ, respectiv teren de sport la Colegiul Național Pedagogic 

”Regina Maria”. 

Trebuie să propunem o comisie, pentru că nu știm cât de mult vor dura negocierile. 

Propun ca din comisie să facă parte domnul Radu Simionescu, domnul Cristian-Mihai 

Ganea, domnul Vlad Frusina, domnul Valentin Marcu și domnul consilier Enescu. 

Dacă sunteți de acord, propun vot deschis, dacă este toată lumea de acord. Toată 

lumea „pentru”. Supun la vot comisia. 

Domnul Aurelian-Dumitru Tudor a părăsit sala: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, comisia a fost aprobată. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Punctul 18 pe ordinea de zi: „Proiect de hotărâre privind actualizarea Anexei nr.5 

la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 219/28.07.2010, cu 

modificările și completările ulterioare”. 

Aici trebuie făcut un amendament în sensul de a se completa Anexa nr. 1 cu numărul 

de inventar, la poziția 2 și cu valoarea… tot așa, la poziția 2. Modificările sunt făcute. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Cu rugămintea, la articolul 1 din hotărâre, să eliminăm penultimul rând „…din 

anexa numărul 5…” până la final, să eliminăm, pentru că nu-și are rostul. 

Dl Valentin Marcu 

Să păstrăm doar Văleni 32.  

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Da, exact.  

Dl Valentin Marcu 

Voi supune la vot amendamentele în bloc: 

A revenit în sală doamna Nicoleta Ștefan. 

Nu mai este prezent online domnul Valentin-Răzvan Săbău. 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, amendamentele au fost aprobate. 

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Dl George Botez 

Domnul președinte, vă rog să luați act că mă retrag din ședință o perioadă. 

Dl Valentin Marcu 

Rugămintea este, când reveniți, să ne atenționați. 

Dl George Botez 

Sigur! 

Dl Răzvan Enescu 

Și eu voiam să vă rog, că dispar 10 minute. 

Dl Valentin Marcu 

Aceeași rugăminte. Mă atenționează doamna secretar că pentru proiectele 20 și 21, 

sunt proiectele ce privesc locuințele A.N.L., avem nevoie de 19 voturi, deci ar trebui să 

ne mobilizăm să avem cvorum pentru cele două proiecte.  

*** 

Revenind la ordinea de zi, avem Proiectul 19 ”Proiect de hotărâre privind 

modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 

273/28.06.2023, prin care s-a completat Hotărârea Consiliului Local nr. 314/2015, cu 

modificările și completările ulterioare, privind aprobarea închirierii/arendării unor 

bunuri imobile aflate pe domeniul public/privat al Municipiului Ploiești și transmise în 

concesiunea/administrarea SC SERVICII DE GOSPODĂRIRE URBANĂ PLOIEȘTI 

SRL, modificată și completată prin Hotărârea Consiliului Local nr.509/22.12.2021”. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Voiam să vă spun că, în preambul, avem un act normativ care a fost abrogat, 

213/1998 și vom avea articolele de la 332 la 348 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019. 

 Dl Valentin Marcu 

S-au făcut modificările? 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

O să adăugăm. 

 Dl Valentin Marcu 

Vă rog să faceți modificările. Domnul consilier Tonsciuc. 

Dl Mihai Tonsciuc 

Mulțumesc! Deci înțeleg că ce se schimbă aici e că pe luciul apei se permit nu doar 

activitățile de agrement care există deja printr-un operator privat, ci și activități comerciale 

și apoi, ulterior, este precizat și faptul că se montează o terasă cu o căsuță pe luciul apei. 

Propunerea mea este să dezbatem acest proiect înainte să vedem cum ar trebui să 

arate zona aceea, ce investiție se vrea a face, dacă o va face S.G.U. sau un operator privat 

care va și desfășura activitățile comerciale. Propunerea mea este prorogarea, discutarea de 

dinainte a proiectului respectiv pentru zona din acest parc și pe luciul apei și apoi să îl 

votăm ulterior.  

Deci propunerea mea este de prorogare, fiindcă, v-am spus, nu am primit exact o 

schiță, un plan de cum va arăta acolo și nu știu dacă este oportun sau nu să facem această 

investiție și nu știu dacă o va gestiona în totalitate S.G.U. sau ce operator va veni să 

desfășoare activitățile acestea comerciale. 

Dl Valentin Marcu 

Domnule consilier, mulțumesc pentru amendament. Fac precizarea că aceste 

activități trebuie să respecte regulamentul care este deja aprobat de către Consiliul Local, 
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deci nu ar trebui să fie nicio problemă în acest sens, dar voi supune la vot amendamentul 

dumneavoastră de prorogare: 

A revenit în sală domnul Aurelian-Dumitru Tudor. 

Cine este pentru?     5 voturi  

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?  13 voturi 

Cu 5 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Mihai Tonsciuc, 

Constantin Nemeș, Paul Palaș-Alexandru și Robert-Ionuț Vîscan și 13 ”abțineri”, 

propunerea de prorogare nu a fost adoptată.  

* 

 Dl Bogdan Lupu 

Mă abțin și voi ieși pentru o scurtă perioadă din online. 

 Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc. Aceeași rugăminte ca și în cazul celorlalți colegi, să ne atenționați când 

reveniți în ședință.  

 Dl Bogdan Lupu 

Corect. Vă mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu vă mulțumesc! 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Sunt pentru propunerea de prorogare. Mi s-a părut corectă motivarea domnului 

consilier. 

* 

Dl Valentin Marcu 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Domnul consilier Bogdan Lupu nu mai este prezent online. 

Cine este pentru?   10 voturi  

Cine este împotrivă?    2 voturi 

Dacă se abține cineva?    5 voturi 

Cu 10 voturi ”pentru”, 2 voturi ”împotrivă”, ale consilierilor Constantin Nemeș și 

Paul Palaș-Alexandru și 5 ”abțineri”, ale consilierilor Magdalena Trofin, Mihai Tonsciuc, 

Daniel Nicodim, Cristian-Ionel Ionescu și Robert-Ionuț Vîscan, proiectul de hotărâre a 

fost adoptat.  

*** 

Având în vedere că suntem doar 17 colegi, și pentru proiectele 20 și 21, așa cum 

am precizat, avem nevoie de 19 voturi, cu acordul dumneavoastră, voi suspenda 5 minute 

ședința pentru a lua legătura cu colegii, să vedem cum îi putem mobiliza.  

O pauză de 5 minute. Mulțumesc mult.  

*** 

PAUZĂ 

*** 

Sunt prezenți în sală 11 consilieri: domnul Costel Andreescu, domnul Nicolae-Vlad 

Frusina, domnul Constantin Grigore, domnul Valentin Marcu, domnul Daniel Nicodim, 

domnul Horia-Nicolae Popovici, domnul Gheorghe Sîrbu-Simion, domnul Mihai 

Tonsciuc, doamna Magdalena Trofin, doamna Nicoleta Ștefan și domnul Aurelian-

Dumitru Tudor. 
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Sunt prezenți online 9 consilieri: domnul Iulian Bolocan, domnul Răzvan Enescu, 

domnul Cristian-Ionel Ionescu, domnul Constantin Nemeș, domnul Paul Palaș-Alexandru, 

domnul Gheorghe Popa, doamna Georgeta-Simona Popescu, domnul Valentin-Răzvan 

Săbău și domnul Robert-Ionuț Vîscan. 

Reluăm de la Proiectul 20 ”Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.166/29.04.2024 privind vânzarea locuinţei pentru tineri, construită 

prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, str. Aleea 

Arnăuți, nr. 2, bl. T4-T5, sc. T5, ap. 4, Carte funciară nr. 136695-C1-U12, nr. cadastral 

136695-C1-U12, către titularul contractului de închiriere”. 

Dacă sunt obiecțiuni sau întrebări? Constat că nu sunt. Voi supune la vot proiectul 

de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Trecem la punctul 21 ”Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr. 97, bl. 86, ap. 2, Carte funciară nr. 136944-C1-U2, nr. cadastral 

136944-C1-U2, către titularul contractului de închiriere.”. 

 Aici avem un amendament, în anexă trebuie folosit indicele prețurilor de consum 

și anume 355,59 pe luna iunie 2023. Amendamentele cred că sunt deja făcute cu roșu. 

Practic este vorba de modificarea sumelor.  

Supunem la vot amendamentele: 

Cine este pentru?   20 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 20 de voturi ”pentru”, amendamentele au fost adoptate.  

* 

Supunem la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   20 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 20 de voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Trecem la punctul 22 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei 

Contractului de colaborare nr.20657/13.11.2014, cu modificările ulterioare, încheiat 

între Municipiul Ploiești și Asociația Filiala din Ploiești a Uniunii Artiștilor Plastici din 

România”. 

Dacă sunt intervenții? Dacă nu, supun la vot proiectul: 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Atrag atenția secretariatului că la articolul 2.2 aveți o greșeală. Acolo e o eroare 

materială. Uitați-vă, e scris anul 2004. Greșit. 

Dl Valentin Marcu 

Ok, mulțumim, domnule consilier. Rog îndreptarea erorii materiale. Reiau 

procedura de vot: 
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Domnii consilieri Cristian-Ionel Ionescu și Valentin-Răzvan Săbău nu mai sunt 

prezenți online.  

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Trecem la punctul 23 ”Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului unor 

contracte încheiate pentru spațiile cu altă destinație decât aceea de locuință”. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 18 voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Trecem la punctul 24 ”Proiect de hotărâre privind preluarea din concesiunea 

Societății Servicii de Gospodărire Urbană Ploiești S.R.L. a Monumentului Eroilor 

Revoluției în vederea amplasării acestuia în Parcul Municipal Ploiești Vest”. 

Având în vedere că în spațiul public au fost tot felul de discuții, dau cuvântul 

domnului viceprimar, înainte de a supune la vot proiectul. 

Dl Daniel Nicodim 
Vă mulțumesc, domnule președinte! Nu neapărat pentru că au fost discuții în spațiul 

public, ci pentru că este de datoria noastră să informăm pe un subiect sensibil, vreau să 

fac anumite precizări.  

Nu este vorba de o desconsiderare a martirilor, a memoriei martirilor ploieșteni din 

decembrie 1989, ci din contră, este vorba, prin acest proiect se inițiază o reparație istorică. 

Pentru că până acum noi am celebrat și am onorat memoria martirilor într-o ușoară 

ipocrizie de arhitectură, în sensul că acest suport de piatră care susține placa cu eroii din 

1989 este în fapt mult mai vechi și a constituit în anii comunismului un monument 

comunist, un monument care celebra acțiunile Partidului Comunist Român, ideologia 

căruia a fost combătută de acești eroi la Revoluție. Deci, am trăit în această ipocrizie cu 

numele eroilor lipite pe un fost monument comunist.  

În acest sens, tocmai pentru a onora memoria eroilor martiri, care în mare parte au 

fost tineri, în 1989, Tabăra de Sculptură Monumentală, ediția de anul trecut, a primit o 

temă, iar tema fiind aceasta: ”Jertfa eroilor din decembrie 1989”. Au fost atunci 4 artiști. 

A existat o comisie compusă și din specialiști în artă, care a selectat lucrarea domnului 

Nicolae Popa, un artist, un sculptor renumit. Această lucrare este executată în marmură de 

Rușchița și constituie, chiar în acest context al Capitalei Tineretului, un omagiu adus de 

noi martirilor, cu preponderență tineri ploieșteni din 1989, acel omagiu care constă în a le 

onora memoria cu un monument pe măsură.  

Deci nu este nici pe departe o batjocorire la adresa eroilor, cum s-a spus, ci este o 

reparație istorică. Locul acela în care în ultimii 33 de ani am celebrat în decembrie 

memoria acestora, nu va rămâne niciun pic gol, în momentul în care va fi luat acest suport 

de piatră pentru placa respectivă, va apărea monumentul nou, evident cu placa, cu numele 

martirilor de acolo. Mulțumesc frumos! Avem și o ilustrație foto. 
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Dl Valentin Marcu 

Dacă aveți o ilustrație, vă rog să o afișați. Deci acesta este noul monument.  

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Puteți afișa și pentru cei din online? 

Dl Valentin Marcu 

Imediat, domnule consilier. 

Dl Paul Palaș-Alexandru 

Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Și noi mulțumim, domnule consilier! Dacă mai sunt alte intervenții? Domnul 

consilier Tonsciuc, dar mai înainte doamna consilier Trofin. 

Dl Iulian Bolocan 

Mulțumim, domnul Nicodim! 

Dna Magdalena Trofin 

Da, era o întrebare legată exact de această plăcuță, și anume plăcuța cu ”în această 

piață, în sfânta zi de decembrie”, care este în acest moment pe acest suport de piatră și, 

bineînțeles, plăcuța cu numele, ce se va întâmpla cu ele, vor fi atașate la noul monument? 

Dl Daniel Nicodim 
Desigur, proiectul conține și acest lucru. Placa va rămâne, evident restaurată, pentru 

că acum nimeni n-a văzut că e un pic ștearsă, va rămâne și lumina din fața monumentului. 

Iar, trebuie să mai aduc o precizare: acțiunea asta nu a fost făcută strict de către 

municipalitate, ci s-a făcut cu acordul revoluționarilor și familiile celor care și-au pierdut 

viața în 1989 au fost înștiințate de acest lucru. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Tonsciuc. 

Dl Mihai Tonsciuc  

Singura mea problemă e un pic cu procedura. Prezentarea aceasta a fost făcută de 

domnul viceprimar și îi mulțumim din suflet, doar că n-a fost făcută public pentru a avea 

o discuție despre asta. De asta sugestia mea ar fi să amânăm pentru următoarea ședință 

ordinară, să fie anunțat public exact ceea ce ne-a prezentat acum foarte bine domnul 

viceprimar, că monumentul nu se mută dintr-o parte în alta și rămâne așa, în gol.  

Deci, recomandarea mea ar fi să se publice pe pagina Primăriei, pe site-ul Primăriei, 

exact planul acesta de schimbare, de regenerare practic a zonei respective și în ședința 

următoare ordinară să votăm acest proiect. Deci asta e propunerea mea. Mulțumesc! 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! Domnul consilier Frusina. 

Dl Nicolae-Vlad Frusina 

Am o singură întrebare pentru colegul meu Tonsciuc: unde, în ce lege scrie chestia 

asta cu informarea prealabilă a publicului și pe site-ul Primăriei?  

Adică domnul viceprimar tocmai v-a prezentat cap-coadă, inclusiv cu acordul 

persoanelor principale, revoluționarii și familiile persoanelor care și-au dat viața. Nu 

credeți că ei sunt cei mai îndreptățiți să își exprime acordul? Dacă sunteți de acord cu 

mine, domnul viceprimar v-a spus că are acordul persoanelor în cauză. 

Dl Daniel Nicodim 
Trebuie să știți că lucrurile nu s-au făcut în secret. Toată chestiunea aceasta este 

publică încă de anul trecut, pentru că vorbim de Tabăra de Sculptură Monumentală de anul 
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trecut. Chiar noi, în consiliu, am aprobat acum câteva luni studii care privesc această 

acțiune și toate informațiile au fost acolo. S-au făcut comunicări publice și la finalul 

taberei și ulterior. Deci, eu cred că pe parcursul unui an opinia publică a fost informată 

despre lucrul acesta. Acum, nu cred că trebuie să intrăm într-o analiză de ce știrile negative 

iau fața știrilor care, sper eu, pot fi pozitive, ca aceasta, dar mare parte a populației a fost 

informată și cine a vrut să afle despre lucrul acesta cred că a avut posibilitatea în ultimul 

an. 

Dl Valentin Marcu 

Sper să nu greșesc și îl rog pe domnul viceprimar să mă corecteze, dar comisia care 

a selectat lucrarea a fost aprobată de către Consiliul Local. 

Dl Daniel Nicodim 
Comisia a conținut și specialiști în artă de la Muzeul de Artă și așa mai departe. 

Dl Valentin Marcu 

Domnul consilier Sîrbu, și apoi voi da legătura din nou, domnului consilier 

Tonsciuc. 

Dl Gheorghe Sîrbu-Simion 

Domnul președinte, sincer să fiu, trebuie să recunosc că și eu am avut câteva semne 

de întrebare, dar după expunerea pe care ne-a făcut-o domnul viceprimar, sincer, votez 

acest proiect cu mare plăcere. Mulțumesc, domnul viceprimar! 

Dl Valentin Marcu 

Și eu mulțumesc, domnul consilier! Domnul consilier Tonsciuc. 

Dl Mihai Tonsciuc  

Chiar dumneavoastră ați început foarte bine, prezentând faptul că au existat opinii 

în spațiul public despre oportunitatea acestui proiect. Faptul că n-a ajuns în continuare la 

foarte mulți oameni ce se va întâmpla exact cu monumentul, cumva e un argument în 

favoarea ideii de, să anunțăm populația întâi despre planul acesta pe care îl avem vizavi 

de acest monument și apoi să decidem în cunoștință de cauză.  

Deci, ceea ce vreau eu să spun, dacă mai așteptăm o lună de zile încât lumea să fie 

informată despre subiectul acesta, se întâmplă fix același lucru. Eu nu sunt împotriva 

proiectului neapărat, dar v-am spus, pe procedură, mi se pare că e mai bine să fim 

transparenți legat de treaba asta. Tot noi vom fi peste o lună, tot în acest consiliu local, 

deci nu e vorba de oportunitatea de a bloca sau nu acest proiect. Adică, mie mi se pare mai 

corect să anunțăm oamenii, lumea să fie informată și apoi să vedem dacă mai există aceste 

păreri negative vizavi de mutarea monumentului. Dacă dumneavoastră considerați că nu 

e oportun și că nu putem să mai așteptăm, votați în cunoștință de cauză. 

Dl Valentin Marcu 

Îmi cer scuze, domnul consilier, sunt de acord cu dumneavoastră, dar trebuie să 

rețineți faptul că, au fost mai multe hotărâri de Consiliu Local prin care s-a aprobat această 

procedură. Practic, acum aprobăm finalitatea procedurii. Cine a dorit și cine a fost interesat 

de subiect a fost informat și se putea informa, având în vedere, repet, că au fost mai multe 

hotărâri de Consiliu Local prin care s-a aprobat această procedură. Pe de o parte. Pe de 

altă parte, această ședință este transmisă public atât de către Municipiul Ploiești, cât și de 

presa locală, astfel încât toată lumea este înștiințată și știe ce se întâmplă.  

Teama, din ce am văzut eu, din anumite postări prin care am fost etichetat fără să 

mi se ceară acordul, dar asta e altă discuție, se referă la faptul că acel monument va 

dispărea. Atâta timp cât am primit asigurări din partea domnului viceprimar că placa 
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respectivă cu numele eroilor, va fi restaurată și va fi reamplasată pe noul monument și 

locul nu va rămâne gol nici măcar o secundă, nu văd care ar fi problema. Adică, cred că 

cei care sunt îngrijorați de spațiul public, nu sunt îngrijorați că va dispărea acea piatră 

comunistă. Refuz să cred acest lucru. 

Dna Georgeta-Simona Popescu 

Dacă îmi permiteți, domnul președinte, o să îi aduc aminte colegului nostru, domnul 

Tonsciuc, am avut proiect de hotărâre prin care am aprobat amplasarea noului monument. 

Noi nu facem acum decât o procedură să putem elibera locul. Atât. Deci, ca să mutăm 

acea piatră din centru în parc, ne trebuie această hotărâre. Altfel, în urmă cu aproape o 

jumătate de an, în Consiliul Local s-a votat amplasarea noului monument declarat 

câștigător în urma selecției din cadrul taberei. 

Dl Mihai Tonsciuc  

Deci, din nou, nu sunt împotriva acestei schimbări neapărat. Eu vă spuneam că nu 

a ajuns la foarte multe persoane planul acesta. Sugestia mea era să așteptăm o lună de zile, 

să cerem practic feedback populației referitor la treaba aceasta și apoi să votăm proiectul. 

Că se întâmplă acum, că se întâmplă peste o lună de zile, nu blochează nimic asta. Dar 

supuneți la vot propunerea mea, dacă dumneavoastră nu sunteți de acord... Dar asta voiam 

să vă spun, că nu sunt împotriva planului. Nu erau vreun reproș pentru domnul viceprimar, 

doar vă spuneam că ar fi mai corect să anunțăm de dinainte să luăm astfel de decizii, ca 

lumea să fie informată, să își exprime opinia în spațiul public și nouă, referitor la 

oportunitatea sau nu de a face acest lucru. Atâta tot. Nu era vorba de e bine sau nu să 

facem așa. Eu vă spuneam că ar fi mai bine să luăm decizii după ce consultăm populația. 

Dl Valentin Marcu 

Vă mulțumesc! Aș dori să-i mulțumesc și doamnei consilier Popescu, care a făcut 

precizările necesare, în sensul că amplasarea noului monument a fost aprobată de Consiliul 

Local în urmă cu șase luni de zile. Acum, practic, noi aprobăm mutarea vechiului 

monument, îmi cer scuze că mă exprim așa, în Parcul Municipal Vest. Practic noul 

monument este aprobat tot de către noi. Mulțumesc! 

Voi supune la vot propunerea domnului consilier Tonsciuc: 

Domnul consilier Valentin-Răzvan Săbău a revenit online.  

Cine este pentru?     2 voturi  

Cine este împotrivă?  17 voturi   

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 2 voturi ”pentru”, ale consilierilor Magdalena Trofin și Mihai Tonsciuc și 17 

voturi ”împotrivă”, amendamentul nu a fost adoptat.  

* 

Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 19 voturi ”pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Trecem la punctele suplimentare. 

Mă anunță doamna secretar că la punctele S3, S4 sunt două proiecte cu A.N.L., care 

tot așa, necesită 19 voturi și rugămintea mea este să rămânem toți conectați, ca să avem 

cvorum pentru proiectele respective. 
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*** 

Proiectul suplimentar 1: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2024 al S.C. Hale și Piețe S.A. Ploiești” 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul: 

Domnul consilier Valentin-Răzvan Săbău nu mai este prezent online.  

Cine este pentru?   18 voturi  

Cine este împotrivă?    -    

Dacă se abține cineva?    -    

Cu 18 voturi ”pentru” proiectul de hotărâre a fost adoptat.  

*** 

Proiect suplimentar 2: „Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită 

către Asociaţia Ares’El  a spaţiului cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situat în 

Ploiești, str. G-ral Traian Moşoiu nr. 1A, etajul 2”. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu. Supun la vot proiectul de hotărâre. 

Nu este prezent online domnul Paul Palaș-Alexandru. 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 3: „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Aleea Arnăuți, nr. 2, bl. T8-T9, sc. T9, ap. 4, Carte funciară nr. 136696-C1-U12, nr. 

cadastral 136696-C1-U12, către titularul contractului de închiriere” 

Au revenit în online domnul Paul Palaș-Alexandru și domnul Valentin-Răzvan 

Săbău. 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 4: „Proiect de hotărâre privind vânzarea locuinţei pentru 

tineri, construită prin Agenţia Naţională pentru Locuinţe, situată în municipiul Ploiești, 

str. Domnișori, nr.95, bl. 85, ap. 30, Carte funciară nr. 136925-C1-U31, nr. cadastral 

136925-C1-U31, către titularul contractului de închiriere”. 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 5: „Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.101/29.03.2018, cu modificările și completările ulterioare privind 

constituirea comisiei de negociere a chiriei/achiziționării imobilelor  restituite sau care 

urmează să fie restituite foştilor proprietari care afectează o parte din  terenul aferent 

Colegiului Naţional ,,I.L. Caragiale”. 
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Este vorba de înlocuirea fostului nostru coleg care și-a dat demisia, Ștefan 

Alexandru. Propun pe domnul Grigore Constantin. Este o singură propunere. Supun la vot 

proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 6: „Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local nr.241/27.06.2024, prin rectificarea Listei de investiţii aferentă 

împrumutului intern în valoare de 18.000.000 lei contractat de Municipiul Ploiești de 

la CEC BANK”. 

Dacă sunt întrebări, nelămuriri? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul de 

hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 7: „Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de 

trageri prevăzută în Contractul de credit de investiții nr. 

RQ21058334116232/20.10.2021 încheiat între CEC BANK S.A. și Municipiul Ploiești”. 

Dacă sunt întrebări? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 8: „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

bugetului local al municipiului Ploiești pe anul 2024”. 

Dacă sunt întrebări, interpelări? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul de 

hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 9: „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al Clubului Sportiv Municipal Ploieşti”. 

Sunt amendamente, observ. 

Dna Mihaela-Lucia Constantin 

Voiam să vă spun că avem aviz nefavorabil de la Comisia 1 și raport nefavorabil de 

la economic. 

Dl Valentin Marcu 

Am înțeles. Domnul consilier Tudor, președintele Comisiei de buget. 
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Dl Aurelian-Dumitru Tudor 
Mulțumesc, domnule președinte! Sunt de făcut câteva amendamente. În urma 

acestor amendamente, Comisia 1 emite aviz favorabil și la fel și ele sunt discutate cu 

Serviciul Economic. 

Dl Valentin Marcu 

După ce faceți amendamentele voi da cuvântul doamnei Popescu de la Direcția 

Economică să ne facă precizările necesare. 

Dl Aurelian-Dumitru Tudor 
Anexa văd că ați modificat-o. În partea de proiect avem Bugetul de venituri și 

cheltuieli al Clubului Sportiv Municipal Ploiești se majorează cu suma de 544,22 mii lei, 

astfel: veniturile din subvenția de la bugetul local pentru secțiunea de funcționare se 

majorează cu suma de 461 mii lei, conform sumei alocate în bugetul local, veniturile din 

donații și sponsorizări se majorează cu suma de 83,22 mii lei. Prevederea pentru 

indemnizații plătite unor persoane din afara unității se majorează cu suma de 520,72 mii 

lei, iar titlul 20 „Bunuri și servicii, prevederi bugetare” nu se mai modifică. În felul acesta, 

proiectul este corelat cu proiectul de buget al Primăriei și sunt corelate. 

Dl Valentin Marcu 

Doamna Popescu, vă rog, luați loc și spuneți-ne care este situația din punct de 

vedere al Direcției Economice. 

Dna Alina Popescu 

În acest mod, proiectul este avizat favorabil. 

Dl Valentin Marcu 

Mulțumesc! 

Dl Daniel Nicodim 

Dar de ce nu a venit proiectul așa? 

Dl Valentin Marcu 

Ca să nu mai modifice proiectul? 

Dl Aurelian-Dumitru Tudor 
Pentru că trebuie modificat proiectul și redepus și începută o nouă procedură. 

Dl Valentin Marcu 

Supun la vot amendamentul domnului Tudor: 

Nu este prezentă online doamna Georgeta-Simona Popescu. 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 18 voturi „pentru”, amendamentul a fost adoptat. 

* 

Supun la vot proiectul: 

Nu este prezent online domnul Răzvan Enescu. 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 17 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 10: „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli pe anul 2024 al Filarmonicii “Paul Constantinescu” Ploieşti”. 
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Dacă sunt întrebări? Constat că nu sunt. Supun la vot: 

A revenit online doamna Georgeta-Simona Popescu. 

Cine este pentru?   18 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?                 - 

Cu 18 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 11: „Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de 

venituri şi cheltuieli al Spitalului Municipal Ploieşti pe anul 2024”. 

Supun la vot proiectul: 

A revenit online domnul Răzvan Enescu. 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?                 - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 12: „Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici faza Studiu de Fezabilitate cu elemente de D.A.L.I. pentru proiectul 

«Construirea/ modernizarea/dotarea infrastructurii educaţionale” a unității de 

învățământ Colegiul National ,,I. L. Caragiale”» 

Dacă nu sunt întrebări, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 13: „Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de 

comodat nr.1188/06.11.2017 încheiat între Şcoala Gimnazială ,,Rareş Voda” şi 

Grădiniţa cu program prelungit nr. 38”. 

Dacă nu sunt întrebări, supun la vot proiectul de hotărâre: 

Cine este pentru?   19 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 14: „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării 

Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Societății TERMO Ploiești SRL pentru anul 2024-

Revizia -I- și estimări pentru anii 2025-2026”. 

Dacă sunt intervenții? Constat că nu sunt. Supun la vot proiectul de hotărâre: 

Nu este prezent online domnul Valentin-Răzvan Săbău. 

Cine este pentru?   17 voturi 

Cine este împotrivă?    - 

Dacă se abține cineva?    1 vot 

Cu 17 voturi „pentru” și 1 „abținere”, aceea a domnului Constantin Nemeș, 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 
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Proiectul suplimentar 15: „Proiect de hotărâre privind  aprobarea depunerii 

proiectului „VITA - Vitalitate, Inovare, Tehnologii noi pentru Ambulatoriul Spitalului 

Municipal Ploiești”. 

Dacă nu sunt intervenții, supun la vot proiectul: 

A revenit online domnul Valentin-Răzvan Săbău. 

Cine este pentru?                             19 voturi 

Cine este împotrivă?                        - 

Dacă se abține cineva?                     - 

Cu 19 voturi „pentru”, proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

*** 

Proiectul suplimentar 16: „Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii 

Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 377/30.08.2022 privind modificarea 

‟Regulamentului privind amplasarea și funcționarea spațiilor comerciale cu caracter 

provizoriu pe terenurile ce aparțin domeniului public și privat al municipiului Ploiești”, 

aprobat prin Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Ploiești nr. 95/28 februarie 

2022, cu modificările ulterioare”. 

Cine este pentru?                             18 voturi 

Cine este împotrivă?                        - 

Dacă se abține cineva?                     1 abținere 

Cu 18 voturi „pentru” și 1 „abținere”, aceea a domnului Constantin Nemeș, 

proiectul de hotărâre a fost adoptat. 

 

*** 

Constată epuizarea ordinii de zi. Declar ședința închisă. Mulțumesc mult! O seară 

bună! 

 

*** 

Epuizându-se problemele de la ordinea de zi, ședința a luat sfârșit la ora 1554, 

drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal într-un singur exemplar. 

 

 

 

 

         PREȘEDINTE DE ȘEDINŢĂ,                         SECRETAR GENERAL, 

                   Valentin MARCU                               Mihaela-Lucia CONSTANTIN 

 

 

 

 

 

 

 

Verificat Șef Serviciu, Adriana Cîrstea 

Întocmit, consilier Elena Bucur 

       Consilier Claudia-Maria Ilă 


